
 
 

 

Η Πολιτική Απορρήτου του Disney Magic Timer 
ενημερώθηκε στις 22 Απριλίου 2026 

 

Η Procter & Gamble Company ("P&G") δεσμεύεται να προστατεύει το απόρρητο των παιδιών που χρησιμοποιούν την 

εφαρμογή Disney Magic Timer για κινητά. Αυτή η Πολιτική Απορρήτου του Disney Magic Timer ("Πολιτική") εξηγεί τη 

συλλογή και αποκάλυψη πληροφοριών σχετικά με τις προσωπικές πληροφορίες παιδιών κάτω των 16 ετών ("παιδί" ή 

"παιδιά") και χρησιμοποιεί όρους που ορίζονται στη γενική Πολιτική Απορρήτου μας. Αυτή η Πολιτική είναι σύμφωνη με 

τον Νόμο για την Προστασία του Απορρήτου των Παιδιών στο Διαδίκτυο («COPPA») των ΗΠΑ, τον Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης («GDPR») και άλλους ισχύοντες νόμους περί απορρήτου δεδομένων 

που σχετίζονται με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων παιδιών. 

https://privacypolicy.pg.com/en-US/


Το Disney Magic Timer της Oral-B ("Magic Timer") είναι μια εφαρμογή που ανήκει στην P&G και λειτουργεί για παιδιά για 

συσκευές iOS/Android που ενθαρρύνει τα παιδιά να βουρτσίζουν τα δόντια τους καθημερινά για να κερδίζουν ψηφιακά 

αυτοκόλλητα και να ξεκλειδώνουν χαρακτήρες της Disney. Αυτή η Πολιτική καλύπτει τη συλλογή και χρήση προσωπικών 

δεδομένων στο Magic Timer. Λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη το απόρρητο στην P&G και αυτή η Πολιτική έχει σχεδιαστεί για 

να σας ενημερώσει ποιες πληροφορίες συλλέγουμε και πώς τις χρησιμοποιούμε. Ελπίζουμε ότι το Magic Timer θα σας 

ενθαρρύνει να βουρτσίζετε τα δόντια σας καθημερινά και πιο σχολαστικά. 

Αλλαγές σε αυτήν την πολιτική απορρήτου 

Ενδέχεται να ενημερώνουμε αυτήν την πολιτική από καιρό σε καιρό και θα δημοσιεύσουμε μια ειδοποίηση στην κορυφή 

της πολιτικής εάν το κάνουμε. Εάν κάνουμε μια ουσιαστική αλλαγή σε αυτήν την πολιτική που επηρεάζει τη συλλογή και 

τη χρήση προσωπικών πληροφοριών παιδιών, θα δημοσιεύσουμε ειδοποίηση ή θα σας ειδοποιήσουμε εάν έχουμε τα 

στοιχεία επικοινωνίας σας πριν κάνουμε την αλλαγή.  

 

Το απόρρητο των παιδιών διασφαλίζεται από την PRIVO: Πιστοποίηση COPPA Safe Harbor 

Η P&G είναι μέλος του Προγράμματος Πιστοποίησης Ασφαλούς Λιμένα PRIVO Kids Privacy Assured COPPA 

(«Πρόγραμμα»). Η πιστοποίηση του Προγράμματος ισχύει για τις ψηφιακές ιδιότητες που αναφέρονται στη σελίδα 

πιστοποίησης και είναι ορατές κάνοντας κλικ στη Σφραγίδα PRIVO. Το PRIVO είναι ένας ανεξάρτητος, τρίτος οργανισμός 

που δεσμεύεται να υποστηρίζει διαδικτυακές υπηρεσίες για την προστασία των προσωπικών πληροφοριών των παιδιών 

που συλλέγονται στο διαδίκτυο. Η σφραγίδα πιστοποίησης ασφαλούς λιμένα PRIVO COPPA που δημοσιεύτηκε 

παραπάνω υποδεικνύει ότι η P&G έχει καθιερώσει πρακτικές απορρήτου συμβατές με τον COPPA και έχει συμφωνήσει 

να υποβληθεί στη διαδικασία εποπτείας και επίλυσης καταναλωτικών διαφορών της PRIVO. Εάν έχετε ερωτήσεις ή 

ανησυχίες σχετικά με τις πρακτικές απορρήτου μας, επικοινωνήστε μαζί μας. Εάν έχετε περαιτέρω ανησυχίες αφού 

επικοινωνήσετε μαζί μας, μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με την PRIVO στο privacy@privo.com. 

Ποιες προσωπικές πληροφορίες συλλέγει το Magic Timer από παιδιά; 

Το Magic Timer δεν συλλέγει ενεργά προσωπικές πληροφορίες από παιδιά. Τα παιδιά μπορούν να δώσουν το όνομά 

τους ως μέρος της εμπειρίας εφαρμογής, αλλά αυτά τα δεδομένα αποθηκεύονται μόνο τοπικά στη συσκευή και δεν 

συλλέγονται ή αποθηκεύονται από την P&G. Όταν χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές μας, εμείς ή οι πάροχοι υπηρεσιών μας 

ενδέχεται να συλλέγουμε αυτόματα προσωπικές πληροφορίες από τη συσκευή σας. Ανατρέξτε στην ενότητα «Ποιος έχει 

πρόσβαση σε αυτές τις Προσωπικές Πληροφορίες;» Ενότητα παρακάτω.  

 

Γιατί το Magic Timer συλλέγει αυτές τις προσωπικές πληροφορίες; 

Χρειαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες για να λειτουργήσει η εφαρμογή. Χωρίς αυτές τις πληροφορίες, δεν θα μπορούσατε 

να χρησιμοποιήσετε το Magic Timer στο smartphone ή το tablet σας. Αυτές οι προσωπικές πληροφορίες 

χρησιμοποιούνται μόνο για το Magic Timer για: 

• Παρέχετε στα παιδιά πρόσβαση σε λειτουργίες και δραστηριότητες. 

• Προσαρμόστε το περιεχόμενο και βελτιώστε την εφαρμογή. 

• διεξαγωγή έρευνας και ανάλυσης για την αντιμετώπιση ζητημάτων απόδοσης. 

• δημιουργήστε ανώνυμες αναφορές για χρήση από την P&G. 

Ποιος έχει πρόσβαση σε αυτές τις Προσωπικές Πληροφορίες; 

Το Magic Timer ανήκει και λειτουργεί από την P&G. Χρησιμοποιούμε επίσης μερικούς παρόχους υπηρεσιών για να 

διατηρήσουμε τη σωστή λειτουργία της εφαρμογής. Αυτοί οι πάροχοι υπηρεσιών χρησιμοποιούνται μόνο για τη λειτουργία 

της εφαρμογής και για να μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε τη χρήση του Magic Timer από εσάς. Δεν αποκαλύπτουν 

προσωπικές πληροφορίες σε άλλα τρίτα μέρη, δεν χρησιμοποιούν τις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται για να 

επικοινωνήσουν με ένα συγκεκριμένο άτομο, να προβάλλουν στοχευμένες διαφημίσεις, να συγκεντρώσουν προφίλ ή για 

οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτούς που περιγράφονται. Για να μας βοηθήσετε να σας παρέχουμε αυτήν την 
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εφαρμογή, εμείς και οι εγκεκριμένοι πάροχοι υπηρεσιών μας, Microsoft PlayFab, Google Firebase και Applanga, ενδέχεται 

να συλλέξουμε το αναγνωριστικό και τη διεύθυνση IP της συσκευής σας για τους σκοπούς που περιγράφονται, αλλά αυτά 

τα αναγνωριστικά δεν διατηρούνται. Αυτοί οι τύποι μόνιμων αναγνωριστικών είναι μοναδικές τιμές που συνδέονται με τη 

συσκευή που χρησιμοποιείτε. Συλλέγοντας αυτές τις πληροφορίες, μπορούμε να αναγνωρίσουμε το smartphone ή το 

tablet στο οποίο έχετε εγκαταστήσει το Magic Timer. Η διαχείριση των αγορών εντός εφαρμογής και των αναλυτικών 

στοιχείων γίνεται από την Unity. Το Unity συλλέγει μια διεύθυνση IP, αναγνωριστικά συσκευών, συμβάντα εντός του 

παιχνιδιού και την αξία και τις λεπτομέρειες των αγορών σας. Η Unity διατηρεί αυτές τις πληροφορίες για όχι περισσότερο 

από 13 μήνες.  Ενδέχεται επίσης να αποκαλύψουμε πληροφορίες που συλλέγονται στο Magic Timer εάν απαιτείται από 

το νόμο ή σε περίπτωση πώλησης εταιρείας ή προτεινόμενης αλλαγής ιδιοκτησίας. 

Πόσο καιρό διατηρεί το Magic Timer τα προσωπικά σας στοιχεία; 

Εμείς ή οι πάροχοι υπηρεσιών μας διατηρούμε τις πληροφορίες που συλλέγονται για όσο χρονικό διάστημα είναι 

απαραίτητο για την παροχή των υπηρεσιών.  

Εάν είστε γονέας, μπορείτε να ζητήσετε να ελέγξετε, να διαγράψετε ή να αποτρέψετε την περαιτέρω συλλογή των 

προσωπικών πληροφοριών του παιδιού σας επικοινωνώντας μαζί μας. 

Συχνές ερωτήσεις 

Συνήθεις ερωτήσεις σχετικά με τον τρόπο συλλογής, αποθήκευσης και χρήσης των προσωπικών σας δεδομένων, όπως 

ορίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία. 

Πουλάμε τα προσωπικά σας δεδομένα έναντι χρηματικής αποζημίωσης; 

Όχι 

Αποκαλύπτουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτους συνεργάτες; 

Ναι, όπου έχουμε νόμιμη βάση για να το πράξουμε. 

Λαμβάνουμε προσωπικά δεδομένα από άλλες εταιρείες στις οποίες έχετε δώσει άδεια; 

Ναι 

Χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για καλύτερες προτάσεις προϊόντων και εμπειρίες ιστότοπου; 

Ναι, όπου έχουμε νόμιμη βάση για να το πράξουμε. 

Σας δίνουμε τον έλεγχο των προσωπικών σας δεδομένων; 

Ναι 

Πώς ελέγχετε τα προσωπικά σας δεδομένα 

Έχετε τον έλεγχο των προσωπικών σας δεδομένων. Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας και να αλλάξετε τις 

προτιμήσεις σας ανά πάσα στιγμή. 

Αιτήματα δικαιωμάτων υποκειμένων δεδομένων 

Ανάλογα με την τοποθεσία σας (τη δικαιοδοσία στην οποία κατοικείτε), ενδέχεται να έχετε στη διάθεσή σας διαφορετικά 

δικαιώματα υποκειμένου δεδομένων. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν αιτήματα πρόσβασης, διαγραφής, 

διόρθωσης/διόρθωσης, εξαίρεσης από τη λήψη μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή μηνυμάτων μάρκετινγκ, 

αντίρρησης στη χρήση της διεύθυνσης email ή του αριθμού τηλεφώνου σας για διαφήμιση κ.λπ. Για να υποβάλετε 

αιτήματα Δικαιωμάτων Υποκειμένου Δεδομένων για τη δικαιοδοσία σας, κάντε κλικ εδώ. 

Μπορείτε επίσης να μας πείτε να σταματήσουμε να σας στέλνουμε email και μηνύματα κειμένου ακολουθώντας τις 

οδηγίες εξαίρεσης που αποστέλλονται με αυτές τις επικοινωνίες. Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται να χρειαστεί να 

διατηρήσουμε ορισμένες πληροφορίες για να τιμήσουμε τις επιλογές σας (π.χ. εάν μας πείτε να σταματήσουμε να 

https://preferencecenter.pg.com/en-us/datarequests/


στέλνουμε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μάρκετινγκ, θα χρειαστούμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σας στο αρχείο, ώστε τα συστήματά μας να θυμούνται ότι δεν επιθυμείτε πλέον να λαμβάνετε επικοινωνίες μάρκετινγκ σε 

αυτήν τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου). 

Επίσης, υπάρχουν ορισμένες περιπτώσεις όπου ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να ικανοποιήσουμε το αίτημά σας (π.χ. 

διαγραφή δεδομένων συναλλαγών όπου έχουμε νομική υποχρέωση να τα διατηρήσουμε ή για πρόληψη απάτης, 

ασφάλεια ή προστασία του απορρήτου άλλων ή για τη θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων, μεταξύ 

άλλων). 

Παραδοσιακή διαδικτυακή συμπεριφορική διαφήμιση 

Πώς ασκείτε την επιλογή σας όσον αφορά τις διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος 

Εξαιρέσεις από τη διαφημιστική βιομηχανία 

Για τις ΗΠΑ, για να ασκήσετε την επιλογή σας όσον αφορά τη διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος, μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε τον μηχανισμό εξαίρεσης που παρέχεται από την Digital Advertising Alliance ("DAA") κάνοντας κλικ εδώ 

(για προγράμματα περιήγησης) ή εδώ (για εξαιρέσεις βάσει εφαρμογών). 

Η Network Advertising Initiative ("NAI") έχει αναπτύξει ένα εργαλείο που επιτρέπει στους καταναλωτές να εξαιρεθούν από 

ορισμένες διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος που προβάλλονται από τα δίκτυα διαφημίσεων των μελών της NAI. Για να 

μάθετε περισσότερα σχετικά με την εξαίρεση από τέτοιες στοχευμένες διαφημίσεις ή για να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο 

NAI, ανατρέξτε http://www.networkadvertising.org/choices/. 

Για την Ευρώπη, μπορείτε να κάνετε κλικ εδώ για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το πρόγραμμα εξαίρεσης της DAA-

Europe. 

Για τον Καναδά, μπορείτε να κάνετε κλικ εδώ για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το πρόγραμμα εξαίρεσης της DAA 

Canada. 

Για να εξαιρεθείτε από το Unified ID 2.0 παγκοσμίως, κάντε κλικ εδώ. 

Εξαιρέσεις διαδικτυακής πλατφόρμας 

Η P&G μπορεί να μοιραστεί αναγνωριστικά που συνδέονται με εσάς, όπως μια κατακερματισμένη έκδοση της διεύθυνσης 

email σας, με διαδικτυακές πλατφόρμες, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, αυτών που αναφέρονται παρακάτω, με 

σκοπό την αποστολή διαφημίσεων βάσει ενδιαφέροντος. Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο 

αυτές οι πλατφόρμες μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα σας και σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μπορείτε να 

ελέγξετε τη χρήση αυτών των δεδομένων, ακολουθήστε τους παρακάτω συνδέσμους. 

• Google 

• Μέτα 

• Microsoft / Bing 

• Το Pinterest 

• Reddit 

• Θραύση 

• TikTok 

Λάβετε υπόψη ότι, ακόμη και αν εξαιρεθείτε από ορισμένα είδη διαφημίσεων βάσει ενδιαφέροντος, ενδέχεται να 

συνεχίσετε να λαμβάνετε άλλες διαφημίσεις. Επιπλέον, η εξαίρεση από ένα ή περισσότερα μέλη NAI ή DAA σημαίνει μόνο 

ότι αυτά τα επιλεγμένα μέλη δεν θα πρέπει πλέον σύμφωνα με τους κανόνες DAA / NAI να σας παρέχουν ορισμένες 

στοχευμένες διαφημίσεις. Αυτό θα επηρεάσει τις υπηρεσίες που παρέχονται από τα ισχύοντα μέλη DAA / NAI, αλλά δεν 

σημαίνει ότι δεν θα λαμβάνετε πλέον στοχευμένο περιεχόμενο ή/και διαφημίσεις από μη συμμετέχοντα μέρη. Επίσης, εάν 
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τα προγράμματα περιήγησής σας έχουν ρυθμιστεί ώστε να απορρίπτουν τα cookies όταν επισκέπτεστε τη σελίδα 

εξαίρεσης ή στη συνέχεια διαγράφετε τα cookies σας, χρησιμοποιείτε διαφορετική συσκευή ή πρόγραμμα περιήγησης 

ιστού ή χρησιμοποιείτε μια μέθοδο πρόσβασης που δεν βασίζεται σε πρόγραμμα περιήγησης, η εξαίρεσή σας βάσει 

προγράμματος περιήγησης DAA / NAI ενδέχεται να μην είναι ή να μην είναι πλέον αποτελεσματική. Οι εξαιρέσεις από 

κινητές συσκευές δεν θα επηρεάσουν τις διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος που βασίζονται σε πρόγραμμα περιήγησης, 

ακόμη και στην ίδια συσκευή και πρέπει να εξαιρεθείτε ξεχωριστά για κάθε συσκευή. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για την 

αποτελεσματικότητα ή τη συμμόρφωση με οποιεσδήποτε επιλογές ή προγράμματα εξαίρεσης τρίτων ή για την ακρίβεια 

των δηλώσεών τους σχετικά με τα προγράμματά τους. 

Μπορείτε επίσης να αποτρέψετε ή να μειώσετε τη λήψη διαφημίσεων βάσει ενδιαφέροντος σε ιστότοπους, απορρίπτοντας 

τα cookie στο πρόγραμμα περιήγησής σας ή σε κινητές συσκευές, απορρίπτοντας τα αιτήματα "πρόσβασης σε δεδομένα" 

που συνήθως παρουσιάζουν οι εφαρμογές όταν0020τις εγκαθιστάτε ή προσαρμόζοντας τις ρυθμίσεις παρακολούθησης 

διαφημίσεων στη συσκευή σας. 

Λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται επίσης να λαμβάνετε εξατομικευμένες διαφημίσεις με βάση τη διεύθυνση email ή τον αριθμό 

τηλεφώνου σας, εάν μας τις έχετε παράσχει για σκοπούς μάρκετινγκ. Για να εξαιρεθείτε από αυτήν τη χρήση, 

επικοινωνήστε μαζί μας εδώ (Σημείωση: Βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει τη σωστή τοποθεσία / χώρα διαμονής σας κάνοντας 

κλικ στο κουμπί στην επάνω αριστερή γωνία). 

Θα εξακολουθείτε να βλέπετε διαφημίσεις με βάση τα συμφραζόμενα, ακόμα και αν εξαιρεθείτε από τις διαφημίσεις βάσει 

ενδιαφέροντος. Ακόμα κι αν σταματήσουμε να σας στέλνουμε διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος, θα εξακολουθείτε να 

λαμβάνετε διαφημίσεις από τις επωνυμίες μας στον υπολογιστή ή τις κινητές συσκευές σας. Αυτές οι διαφημίσεις, 

ωστόσο, βασίζονται στο πλαίσιο των ιστότοπων που επισκέπτεστε και ονομάζονται διαφημίσεις με βάση τα 

συμφραζόμενα. Σε αντίθεση με τις διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος που βασίζονται σε σελίδες που επισκέπτεστε στο 

κινητό σας τηλέφωνο ή στον υπολογιστή σας δραστηριότητες προβολής με την πάροδο του χρόνου και σε άσχετες 

υπηρεσίες, οι διαφημίσεις με βάση τα συμφραζόμενα είναι διαφημίσεις που εμφανίζονται σε εσάς με βάση το περιβάλλον 

του συγκεκριμένου ιστότοπου που επισκέπτεστε. Για παράδειγμα, μπορεί να εξακολουθείτε να βλέπετε μια διαφήμιση για 

μία από τις επωνυμίες βρεφικής φροντίδας ενώ εξετάζετε προϊόντα βρεφικού σταθμού στο διαδίκτυο, επειδή αυτοί οι 

ιστότοποι παραδοσιακά είχαν ως επισκέπτες κυρίως νέους ή μελλοντικούς γονείς. Θα πρέπει επίσης να γνωρίζετε ότι 

ενδέχεται να συνεχίσουμε να συλλέγουμε πληροφορίες από τον υπολογιστή ή τις συσκευές σας και να τις χρησιμοποιούμε 

για άλλους σκοπούς, όπως η αξιολόγηση του τρόπου λειτουργίας των ιστότοπών μας, για έρευνα καταναλωτών ή για τον 

εντοπισμό απάτης, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Πώς μπορείτε να ελέγξετε τα cookies 

Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας ώστε να απορρίπτει όλα τα cookies ή να υποδεικνύει πότε 

αποστέλλεται ένα cookie στον υπολογιστή σας. Ωστόσο, αυτό μπορεί να εμποδίσει τη σωστή λειτουργία των ιστότοπων ή 

των υπηρεσιών μας. Μπορείτε επίσης να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας να διαγράφει τα cookies κάθε φορά 

που ολοκληρώνετε την περιήγηση.  

 

Όταν εξαιρεθείτε από τη διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος, αποστέλλεται ένα cookie εξαίρεσης στο πρόγραμμα περιήγησής 

σας που υποδεικνύει ότι δεν θέλετε πλέον να λαμβάνετε διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος. Το cookie εξαίρεσης θα 

διαγραφεί εάν αποφασίσετε να διαγράψετε όλα τα cookies στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει 

να εξαιρεθείτε ξανά σε κάθε πρόγραμμα περιήγησης όπου έχετε διαγράψει τα cookies, εάν εξακολουθείτε να μην θέλετε 

να λαμβάνετε διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος. 

Σε ορισμένες αγορές και σε ορισμένους από τους ιστότοπούς μας, προσφέρουμε μια πλατφόρμα διαχείρισης συναίνεσης 

cookie που σας επιτρέπει να ασκήσετε την επιλογή σας σε σχέση με ορισμένες κατηγορίες cookies. Εάν αυτό είναι 

διαθέσιμο, μπορεί να εμφανιστεί ως banner cookie ή/και ως εικονίδιο που είναι ορατό στους σχετικούς ιστότοπους. 

Ενδέχεται επίσης να παρέχουμε παρόμοια τεχνολογία σε εφαρμογές για κινητά, οι οποίες, εάν είναι διαθέσιμες, θα είναι 

προσβάσιμες μέσω του μενού ρυθμίσεων της ισχύουσας εφαρμογής. 

Νόμοι περί απορρήτου της πολιτείας των ΗΠΑ 
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Ανατρέξτε στη «Δήλωση απορρήτου της πολιτείας των ΗΠΑ» παρακάτω για πληροφορίες που απαιτούνται από 

ορισμένους πολιτειακούς νόμους περί απορρήτου και πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα απορρήτου σύμφωνα με 

αυτούς τους νόμους. 

Πρόσθετες πληροφορίες για κατοίκους ΕΟΧ, Ελβετίας, Ηνωμένου Βασιλείου και Σερβίας 

Εάν ζείτε στον ΕΟΧ, την Ελβετία, το Ηνωμένο Βασίλειο ή τη Σερβία ή βρίσκεστε φυσικά στον ΕΟΧ, την Ελβετία, τη Σερβία 

ή το Ηνωμένο Βασίλειο, μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα που διατηρούμε για εσάς, να 

ζητήσετε να διορθωθούν, να διαγραφούν ή να περιοριστούν ανακριβείς, παρωχημένες ή μη απαραίτητες πλέον 

πληροφορίες και να μας ζητήσετε να παρέχουμε τα δεδομένα σας σε μορφή που σας επιτρέπει να τα μεταφέρετε σε 

άλλον πάροχο υπηρεσιών. Μπορείτε επίσης να αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, όταν βασιζόμαστε στη 

συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Και μπορείτε να αντιταχθείτε στην επεξεργασία 

των προσωπικών σας δεδομένων (αυτό σημαίνει να μας ζητήσετε να σταματήσουμε να τα χρησιμοποιούμε) όταν αυτή η 

επεξεργασία βασίζεται στο έννομο συμφέρον μας (αυτό σημαίνει ότι έχουμε νόμιμο λόγο για τη χρήση των δεδομένων για 

συγκεκριμένο σκοπό και αυτός ο λόγος δεν αντισταθμίζεται από το συμφέρον σας να μην τα χρησιμοποιήσει η P&G). Για 

να υποβάλετε ένα αίτημα, επικοινωνήστε μαζί μας. 

Εάν επιθυμείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την προστασία δεδομένων και τα δικαιώματά σας σχετικά με τα 

προσωπικά σας δεδομένα εν γένει, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας Δεδομένων στη 

διεύθυνση https://edps.europa.eu/data-protection/ ή τον ιστότοπο του Γραφείου του Επιτρόπου Πληροφοριών του 

Ηνωμένου Βασιλείου στη διεύθυνση https://ico.org.uk ή τον ιστότοπο του Ελβετικού Ομοσπονδιακού Επιτρόπου 

Προστασίας Δεδομένων και Πληροφοριών στη διεύθυνση https://www.edoeb.admin.ch/edoeb/en/home.html τον Επίτροπο 

της Σερβίας (για πληροφορίες δημόσιας σημασίας και προστασία προσωπικών δεδομένων του προσωπικά δεδομένα) 

στο https://www.poverenik.rs/en/home.html. Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με την απάντησή μας στα αιτήματά σας, 

μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στην αρχή προστασίας δεδομένων της χώρας σας. 

Η Procter and Gamble España SA τηρεί τον Κώδικα Δεοντολογίας για την Προστασία Δεδομένων στο AUTOCONTROL, 

διαπιστευμένο από την Ισπανική Υπηρεσία Προστασίας Δεδομένων και ως εκ τούτου υπόκειται στο εξωδικαστικό της 

σύστημα καταγγελιών επεξεργασίας δεδομένων όταν σχετίζονται με την προστασία δεδομένων και τη διαφήμιση, που 

είναι διαθέσιμο για όσους ενδιαφέρονται στον ιστότοπο www.autocontrol.es. 

Επαγγελματίες Οδοντίατροι 

Εάν είστε επαγγελματίας οδοντίατρος και μας έχετε παράσχει τα προσωπικά σας δεδομένα στο πλαίσιο ενός από τα 

προγράμματα επαγγελματικής μας προσέγγισης, μεταξύ άλλων μέσω https://www.dentalcare.com, επικοινωνήστε μαζί 

μας μέσω του τοπικού αντιπροσώπου της P&G, π.χ. Oral-B. 

Επαγγελματίες Υγείας 

Εάν είστε επαγγελματίας υγείας και μας έχετε παράσχει τα προσωπικά σας δεδομένα ως μέρος ενός από τα 

προγράμματα επαγγελματικής μας προσέγγισης ή οποιασδήποτε άλλης μορφής συνεργασίας, επικοινωνήστε μαζί μας 

μέσω του τοπικού ή περιφερειακού αντιπροσώπου της P&G. 

Συμμετέχοντες στην Έρευνα Καταναλωτών 

Για να υποβάλετε ένα αίτημα σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα που ενδέχεται να έχουμε ως μέρος της συμμετοχής σας 

σε μία από τις ερευνητικές μας μελέτες, ανατρέξτε στα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στη φόρμα συγκατάθεσής 

σας ή καλέστε ή επισκεφθείτε το ερευνητικό σας κέντρο. 

Πώς συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε προσωπικά δεδομένα 

Όπως οι περισσότερες επωνυμίες, συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα καθώς αλληλεπιδράτε μαζί μας ή όταν μοιράζεστε 

προσωπικά δεδομένα με τρίτα μέρη που με τη σειρά τους μπορούν να κοινοποιηθούν σε εμάς. Το κάνουμε αυτό με 

σεβασμό και προσοχή για να προστατεύσουμε τα δικαιώματά σας. Τα προσωπικά δεδομένα μπορούν να μας βοηθήσουν 

να κατανοήσουμε καλύτερα τα ενδιαφέροντα και τις προτιμήσεις σας ως καταναλωτή και ως άτομο. 

Πώς συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα 
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Συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα για εσάς με πολλούς τρόπους και από πολλά μέρη. Ορισμένα από τα προσωπικά 

δεδομένα που συλλέγουμε μπορεί να περιλαμβάνουν προσωπικά δεδομένα που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την 

ταυτοποίησή σας. Για παράδειγμα, το όνομά σας, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ο αριθμός τηλεφώνου ή η 

ταχυδρομική σας διεύθυνση. Σε ορισμένες δικαιοδοσίες, στοιχεία όπως η διεύθυνση IP ή τα cookie και τα αναγνωριστικά 

κινητών συσκευών μπορεί επίσης να θεωρούνται προσωπικά δεδομένα. Ορισμένα από τα προσωπικά δεδομένα που 

συλλέγουμε μπορεί να θεωρηθούν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ή δεδομένα ειδικής κατηγορίας και μπορεί να 

περιλαμβάνουν, πληροφορίες σύνδεσης λογαριασμού, οικονομικές πληροφορίες, ακριβή δεδομένα γεωγραφικής 

τοποθεσίας, κρατικά αναγνωριστικά, φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, ψυχική και σωματική υγεία/κατάσταση, Δεδομένα 

Υγείας Καταναλωτή, σεξουαλική ζωή ή σεξουαλικό προσανατολισμό, τρανσέξουαλ/μη δυαδική κατάσταση, δεδομένα 

παιδιών, ποινικό μητρώο, γενετικά δεδομένα και βιομετρικά δεδομένα με μοναδικό σκοπό ταυτοποίηση ενός ατόμου κ.λπ. 

Το μοιράζεστε απευθείας 

Μας δίνετε τα προσωπικά σας δεδομένα απευθείας, για παράδειγμα κατά την εγγραφή σας για λογαριασμό στους 

ιστότοπους ή τις εφαρμογές μας για κινητά ή καλώντας μας ή στέλνοντάς μας email, ή ενώ συμμετέχετε σε έρευνα ή 

διαγωνισμό της P&G κ.λπ. Ενδέχεται να ζητήσουμε στοιχεία όπως το όνομά σας, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου ή κατοικίας, την ημερομηνία γέννησης, τα στοιχεία πληρωμής, την ηλικία, το φύλο σας, τον αριθμό των 

ατόμων στην οικογένειά σας και τον τρόπο με τον οποίο θέλετε να σας στέλνουμε πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα 

και τις υπηρεσίες μας, για παράδειγμα, στη διεύθυνση κατοικίας, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας ή 

στέλνοντάς σας μήνυμα. 

Αλληλεπιδράτε με ιστότοπους και μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τεχνολογίες που συλλέγουν αυτόματα πληροφορίες όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς 

μας, βλέπετε τις διαφημίσεις μας ή χρησιμοποιείτε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες μας. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε 

cookies (ένα μικροσκοπικό αρχείο που είναι αποθηκευμένο στο πρόγραμμα περιήγησης του υπολογιστή σας) για να μας 

πείτε ποιο πρόγραμμα περιήγησης και λειτουργικό σύστημα χρησιμοποιείτε, τη διεύθυνση IP σας και για τις διαδικτυακές 

σας δραστηριότητες, όπως ιστοσελίδες που επισκέπτεστε, συνδέσμους στους οποίους κάνετε κλικ ή εάν έχετε ανοίξει ή 

όχι ένα email από εμάς. 

Χρησιμοποιείτε εφαρμογές για κινητά και άλλες συσκευές 

Για να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία χρήστη, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τεχνολογίες που 

συλλέγουν πληροφορίες από το τηλέφωνό σας όταν χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές μας για κινητά ή τις «έξυπνες» 

συσκευές μας στο σπίτι σας. Συναινείτε σε αυτό κατά τη λήψη της εφαρμογής ή την εγκατάσταση οικιακών συσκευών 

συνδεδεμένων στο διαδίκτυο. Αυτές οι πληροφορίες μπορεί να περιλαμβάνουν το αναγνωριστικό διαφήμισης του κινητού 

σας τηλεφώνου ή άλλης συσκευής, πληροφορίες σχετικά με το λειτουργικό σύστημα του τηλεφώνου σας, τον τρόπο 

χρήσης της εφαρμογής ή της συσκευής, τη φυσική τοποθεσία σας και άλλες πληροφορίες που θεωρούνται προσωπικά 

δεδομένα σε ορισμένες δικαιοδοσίες. Θα λάβετε μια αναδυόμενη ειδοποίηση στο τηλέφωνο ή τη συσκευή σας που σας 

δίνει την επιλογή να αποδεχτείτε ή να απορρίψετε, επιτρέποντάς μας να γνωρίζουμε την ακριβή γεωγραφική τοποθεσία 

σας (ακριβώς πού βρίσκεστε ή πού έχετε πρόσβαση στο διαδίκτυο) ή να συλλέξουμε ή να αποκτήσουμε πρόσβαση σε 

άλλα προσωπικά δεδομένα, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

Συνδέεστε με Συνεργάτες ή Τρίτα Μέρη 

Ενδέχεται να λάβουμε πληροφορίες που άλλες εταιρείες μοιράζονται ή πωλούν σε εμάς. Για παράδειγμα, μπορεί να έχετε 

δώσει τη συγκατάθεσή σας σε μια άλλη εταιρεία να μοιραστεί τα προσωπικά σας δεδομένα μαζί μας όταν εγγραφήκατε σε 

τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες ή σε ένα πρόγραμμα πόντων επιβράβευσης λιανοπωλητή. Όπου είναι δυνατόν, ενδέχεται 

επίσης να συλλέξουμε προσωπικά δεδομένα από δημόσια διαθέσιμες πηγές, όπως από αναρτήσεις στο διαδίκτυο, 

καταχωρήσεις ιστολογίου, βίντεο ή ιστότοπους μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Ενδέχεται επίσης να λάβουμε προσωπικά 

δεδομένα από άλλες εταιρείες, όπως μεταπωλητές δεδομένων καταναλωτών, οι οποίοι ασχολούνται με τη συλλογή ή τη 

συγκέντρωση πληροφοριών σχετικά με εσάς που προέρχονται από δημόσια διαθέσιμες βάσεις δεδομένων (σύμφωνα με 

τις τοπικές νομικές απαιτήσεις, όπως ισχύουν) ή από τη συγκατάθεση που έχετε δώσει για τη χρήση τους και στη 

συνέχεια τη χρήση των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με το 

επίπεδο εισοδήματός σας, την ηλικία, το φύλο, τον αριθμό των ατόμων στην οικογένειά σας και τα προϊόντα που έχετε 

αγοράσει στο διαδίκτυο ή από καταστήματα στη γειτονιά σας. 
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Γενικοί τρόποι με τους οποίους χρησιμοποιούμε τα προσωπικά δεδομένα 

Χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για να μας βοηθήσετε να εκπληρώσουμε τον σκοπό μας να αγγίζουμε και 

να βελτιώνουμε τις ζωές ανθρώπων σαν εσάς καθημερινά σε όλο τον κόσμο. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε τις 

πληροφορίες σας για τους ακόλουθους σκοπούς επεξεργασίας: 

• Προϊόντα/Υπηρεσίες. Αυτό περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών για εσάς και την αποστολή προϊόντων ή δειγμάτων 

που έχετε ζητήσει. 

• Διαχείριση πελατών. Αυτό περιλαμβάνει: 

• Ταυτοποίηση και επαλήθευση της ταυτότητάς σας στα διάφορα προγράμματα μάρκετινγκ και τους ιστότοπούς 

μας 

• Διαχείριση και διατήρηση λογαριασμών και προτιμήσεων, καθώς και οικονομικών κινήτρων, ανταμοιβών, 

εκπτώσεων (π.χ. κουπόνια τιμών ή υπηρεσιών) και προγραμμάτων επιβράβευσης (συλλογικά, «Προγράμματα 

επιβράβευσης») 

• Σας βοηθά να διαχειριστείτε τις προτιμήσεις σας για τον ιστότοπο ή την εφαρμογή P&G 

• Σας επιτρέπουμε να συμμετέχετε στους διαγωνισμούς ή τις κληρώσεις μας και να αφήνετε αξιολογήσεις και 

κριτικές 

• Εξυπηρέτηση Πελατών/Επικοινωνίες, όπως: 

• Απάντηση στις ερωτήσεις ή τα αιτήματά σας για πληροφορίες  

• Παροχή εξυπηρέτησης πελατών 

• Αποστολή μηνυμάτων συναλλαγών (όπως καταστάσεις λογαριασμού ή επιβεβαιώσεις) 

• Αλληλεπίδραση μαζί σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

• Αποστολή επικοινωνιών μάρκετινγκ σχετικά με τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες μας (ή τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες 

των συνεργατών μας), έρευνες και προσκλήσεις 

• Πληρωμή/Οικονομικά, όπως: 

• Επεξεργασία της πληρωμής σας για τα προϊόντα που αγοράζετε από εμάς 

• Επεξεργασία και έκδοση επιστροφών χρημάτων και εισπράξεων 

• Προβολή διαφημίσεων. Αυτό περιλαμβάνει την προβολή σχετικών διαφημίσεων σε εσάς και την εξυπηρέτηση άλλων, οι 

οποίοι, έχοντας ένα προφίλ σαν το δικό σας, μπορεί να ενδιαφέρονται να ακούσουν νέα μας, με σχετικές διαφημίσεις 

μέσω προσαρμοσμένων κοινών και παρόμοιων κοινών. Για παράδειγμα, ενδέχεται να ανεβάσουμε την κατακερματισμένη 

διεύθυνση email σας σε μια υπηρεσία μέσων κοινωνικής δικτύωσης και να ζητήσουμε από αυτήν την υπηρεσία μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης να στείλει τις διαφημίσεις μας σε εσάς και σε άτομα που έχουν παρόμοια ενδιαφέροντα με εσάς, 

συμπεριλαμβανομένων άλλων χωρών, με βάση τα δεδομένα που έχει για εσάς και για άλλα άτομα 

• Διαχείριση διαφημίσεων, όπως η μέτρηση και η παρακολούθηση της αποτελεσματικότητας των διαφημιστικών 

καμπανιών και η εκτέλεση άλλων διοικητικών και λογιστικών δραστηριοτήτων σε σχέση με τις διαφημιστικές καμπάνιες 

• Ποιότητα και Ασφάλεια, συμπεριλαμβανομένων: 

• Ποιοτικός έλεγχος, εκπαίδευση και ανάλυση 

• Συντήρηση και επαλήθευση ασφάλειας 



• Διαχείριση συστήματος και διαχείριση τεχνολογίας, συμπεριλαμβανομένης της βελτιστοποίησης των ιστότοπων 

και των εφαρμογών μας 

• Ασφάλεια, συμπεριλαμβανομένου του εντοπισμού απειλών και της προστασίας από κακόβουλη ή δόλια δραστηριότητα 

• Τήρηση αρχείων και έλεγχος, συμπεριλαμβανομένης της τήρησης αρχείων και του ελέγχου των αλληλεπιδράσεων με 

τους καταναλωτές, συμπεριλαμβανομένων των αρχείων καταγραφής και των αρχείων που διατηρούνται ως μέρος των 

πληροφοριών συναλλαγών 

• Νομική/Συμμόρφωση, συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης κινδύνου, του ελέγχου, των ερευνών, της υποβολής 

εκθέσεων και άλλων νομικών λόγων και λόγων συμμόρφωσης. 

• Έρευνα & Ανάπτυξη («Ε&Α»), όπως 

• Εσωτερική έρευνα 

• Να σχεδιάζουμε και να αναπτύσσουμε προϊόντα, υπηρεσίες και προγράμματα που ικανοποιούν τους 

καταναλωτές μας 

• Σκοποί που γνωστοποιούνται κατά τη συλλογή όταν παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα 

• Νόμιμοι επιχειρηματικοί σκοποί που είναι συμβατοί με τον σκοπό της συλλογής των προσωπικών σας δεδομένων και 

που δεν απαγορεύονται από το νόμο 

 

Πώς χρησιμοποιούμε τα cookies 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία που αποστέλλονται στον υπολογιστή σας καθώς σερφάρετε στο διαδίκτυο. Αποθηκεύουν 

χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο αλληλεπιδράτε με τους ιστότοπους που επισκέπτεστε. 

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο ελέγχου των cookies εδώ. 

Χρησιμοποιούμε cookies με διάφορους τρόπους, όπως: 

• για να σας επιτρέψουμε να περιηγηθείτε στον ιστότοπο και να χρησιμοποιήσετε τις δυνατότητές του 

• για να σας εξυπηρετήσουμε σχετικές διαφημίσεις και να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητα αυτής της 

διαφήμισης 

• για να διασφαλιστεί ότι δεν θα εμφανιστεί μια διαφήμιση περισσότερο από όσο θα έπρεπε (ονομάζεται 

"περιορισμός συχνότητας") 

• για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο που αλληλεπιδράτε με το περιεχόμενο της P&G 

• για να μας βοηθήσετε να βελτιώσουμε την εμπειρία σας όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς μας 

• για να θυμάστε τις προτιμήσεις σας, όπως μια γλώσσα ή μια περιοχή, ώστε να μην χρειάζεται να προσαρμόζετε 

τον ιστότοπο σε κάθε επίσκεψη 

• για τον εντοπισμό σφαλμάτων και την επίλυσή τους 

• για να αναλύσουμε πόσο καλά αποδίδουν οι ιστότοποί μας 

Τύποι cookies που χρησιμοποιούμε 

Αυστηρά απαραίτητα cookies: Αυτά τα cookies (μερικές φορές αναφέρονται και ως "απαραίτητα") επιτρέπουν στη σελίδα 

να φορτώνει ή να παρέχει κάποια βασική λειτουργικότητα χωρίς την οποία η σελίδα δεν θα λειτουργούσε (δηλαδή, να 

αποθηκεύει τα δεδομένα σας σε ένα καλάθι αγορών). 



Λειτουργικά cookies: Αυτά τα cookies επιτρέπουν στους ιστότοπους να θυμούνται τι προτιμάτε όταν επιστρέψετε ξανά. 

Για παράδειγμα, εάν επιλέξετε να διαβάσετε τον ιστότοπο στα γαλλικά κατά την πρώτη σας επίσκεψη, την επόμενη φορά 

που θα επιστρέψετε ο ιστότοπος θα εμφανιστεί αυτόματα στα γαλλικά. Το να μην χρειάζεται να επιλέγετε μια προτίμηση 

γλώσσας κάθε φορά το καθιστά πιο βολικό, πιο αποτελεσματικό και φιλικό προς το χρήστη για εσάς. 

Cookies διαφήμισης / στόχευσης: Αυτά τα cookies μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να μάθετε ποια ενδιαφέροντα μπορεί 

να έχετε γενικά, με βάση, για παράδειγμα, τους ιστότοπους που επισκέπτεστε και τα προϊόντα που αγοράζετε. Αυτά τα 

δεδομένα μάς επιτρέπουν να σας στέλνουμε διαφημίσεις για προϊόντα και υπηρεσίες που ταιριάζουν καλύτερα με τα 

πράγματα που σας αρέσουν ή χρειάζεστε. Μας επιτρέπει επίσης να περιορίσουμε τον αριθμό των φορών που βλέπετε 

την ίδια διαφήμιση. 

Cookies ανάλυσης / απόδοσης: Αυτά τα cookies μας λένε πώς χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, όπως ποιες σελίδες 

επισκεφτήκατε και σε ποιους συνδέσμους κάνατε κλικ. Αυτό μας βοηθά να μετράμε και να βελτιώνουμε την απόδοση των 

ιστότοπών μας. Χρησιμοποιούμε διαφορετικά cookies ανάλυσης σε διαφορετικές δικαιοδοσίες. Σε πολλές περιπτώσεις, 

χρησιμοποιούμε cookies του Google Analytics για να παρακολουθούμε την απόδοση των ιστότοπών μας. Η ικανότητά 

μας να χρησιμοποιούμε και να μοιραζόμαστε πληροφορίες που συλλέγονται από το Google Analytics σχετικά με τις 

επισκέψεις σας στους ιστότοπούς μας περιορίζεται από τους Όρους Χρήσης του Google Analytics και την Πολιτική 

Απορρήτου της Google. 

Cookies μέσων κοινωνικής δικτύωσης: Αυτά τα cookies, τα οποία ορίζονται από μια σειρά υπηρεσιών μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης που έχουμε προσθέσει στον ιστότοπο, σας επιτρέπουν να μοιράζεστε το περιεχόμενό μας με τους φίλους και 

τα δίκτυά σας και μας επιτρέπουν να επικοινωνούμε μαζί σας με διαφημίσεις σε αυτές τις πλατφόρμες κοινωνικής 

δικτύωσης που σχετίζονται με τις επισκέψεις σας στους ιστότοπούς μας. Τα cookies ορισμένων ιστότοπων κοινωνικής 

δικτύωσης, π.χ. Facebook, χρησιμοποιούνται επίσης για στόχευση διαφημίσεων. 

 

Διαφήμιση βάσει ενδιαφέροντος 

Όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπους συνεργατών μας, μπορούμε να σας δείχνουμε διαφημίσεις ή άλλο περιεχόμενο που 

πιστεύουμε ότι θα θέλατε να δείτε. Για παράδειγμα, ενδέχεται να λάβετε διαφημίσεις για απορρυπαντικό πλυντηρίου 

ρούχων Tide® εάν παρατηρήσουμε ότι επισκέπτεστε ιστότοπους που πωλούν παιδικά ρούχα ή σχολικά είδη. Και από 

αυτές τις πληροφορίες μπορούμε να συμπεράνουμε ότι έχετε παιδιά και επομένως θα μπορούσατε κάλλιστα να 

ενδιαφέρεστε για ένα ισχυρό προϊόν καθαρισμού ρούχων. Με αυτόν τον τρόπο, σκοπεύουμε να σας στείλουμε σχετικές 

πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα μας που μπορεί να σας ωφελήσουν. Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις 

επιλογές σας σχετικά με τις διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος, μεταβείτε εδώ. 

Μαθαίνουμε από ομάδες καταναλωτών που μοιράζονται παρόμοια ενδιαφέροντα: Ενδέχεται να σας τοποθετήσουμε σε 

μια συγκεκριμένη ομάδα καταναλωτών που δείχνουν τα ίδια ενδιαφέροντα. Για παράδειγμα, μπορεί να σας βάλουμε στην 

ομάδα των «λάτρεις του ξυραφιού» εάν σας δούμε να αγοράζετε συχνά ξυραφάκια στο διαδίκτυο ή θα μπορούσατε να 

είστε «αγοραστής ευκαιριών» εάν παρατηρήσουμε ότι χρησιμοποιείτε διαδικτυακά κουπόνια ή αναζητάτε εκπτώσεις ή 

εκπτώσεις. Ενδέχεται να συμπεράνουμε αυτά τα πράγματα για εσάς με βάση τη δραστηριότητά σας σε ορισμένες 

ιστοσελίδες, συνδέσμους στους οποίους κάνετε κλικ στους ιστότοπούς μας και σε άλλους ιστότοπους που επισκέπτεστε, 

εφαρμογές για κινητά που χρησιμοποιείτε ή τα email της επωνυμίας μας που βλέπετε και συνδέσμους στους οποίους 

κάνετε κλικ στα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, καθώς και με βάση άλλες πληροφορίες που έχουμε συλλέξει, 

όπως από συνεργάτες λιανικής και άλλα τρίτα μέρη. Ομαδοποιούμε τα αναγνωριστικά cookie και συσκευών για να μας 

βοηθήσουν να μάθουμε για γενικές τάσεις, συνήθειες ή χαρακτηριστικά από μια ομάδα καταναλωτών που όλοι ενεργούν 

παρόμοια στο διαδίκτυο ή/και εκτός σύνδεσης. Με αυτόν τον τρόπο, μπορούμε να βρούμε και να εξυπηρετήσουμε 

πολλούς άλλους που «μοιάζουν» με αυτούς που είναι ήδη στην ομάδα και έτσι να τους στείλουμε αυτό που πιστεύουμε 

ότι θα είναι σχετικές και ωφέλιμες προσφορές προϊόντων και πληροφορίες. 

Συνδέουμε άλλες πληροφορίες με τα αναγνωριστικά cookie και συσκευής σας: Τα αναγνωριστικά cookie και συσκευής 

σας ενδέχεται να συμπληρωθούν με άλλες πληροφορίες, όπως πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα που αγοράζετε εκτός 

σύνδεσης ή πληροφορίες που παρέχετε απευθείας σε εμάς κατά τη δημιουργία λογαριασμού στους ιστότοπούς μας. 

Γενικά το κάνουμε αυτό με τρόπους που δεν θα σας ταυτοποιήσουν άμεσα. Για παράδειγμα, θα μπορούσαμε να 

γνωρίζουμε ότι το αναγνωριστικό cookie ABC12345 ανήκει στην ομάδα των λάτρεις του ξυραφιού με βάση τις επισκέψεις 



στον ιστότοπο, την ηλικία, το φύλο και τις αγοραστικές συνήθειες ενός ατόμου. Εάν θέλουμε να προσδιορίσουμε 

προσωπικά τα cookie ή τις πληροφορίες της συσκευής σας (ιστορικό προβολής ιστού και εφαρμογών), θα το κάνουμε 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Μπορεί να σας γνωρίζουμε στους υπολογιστές, τα tablet, τα τηλέφωνα και τις συσκευές σας: Μπορεί να γνωρίζουμε ότι το 

αναγνωριστικό cookie ABC12345 προέρχεται από έναν υπολογιστή που μπορεί να είναι συνδεδεμένος με το ίδιο άτομο ή 

νοικοκυριό που κατέχει το κινητό τηλέφωνο με αναγνωριστικό συσκευής EFG15647. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να 

αναζητήσετε πάνες στον φορητό υπολογιστή σας, να κάνετε κλικ σε έναν σύνδεσμο αποτελεσμάτων αναζήτησης Google 

που έχουμε χορηγήσει και, στη συνέχεια, να δείτε αργότερα μια διαφήμιση για τις πάνες της μάρκας Pampers® στο κινητό 

σας τηλέφωνο. Θα μπορούσαμε να υποθέσουμε ή να συμπεράνουμε ότι το ίδιο άτομο κατέχει τον υπολογιστή και το 

τηλέφωνο επειδή, για παράδειγμα, συνδέεται στο ίδιο δίκτυο Wi-Fi κάθε μέρα την ίδια ώρα. Η κατανόηση των συσκευών 

που φαίνεται να χρησιμοποιούνται από ένα άτομο ή ένα νοικοκυριό μάς βοηθά να περιορίσουμε τον αριθμό των φορών 

που βλέπετε την ίδια διαφήμιση στις συσκευές σας. Και αυτό είναι σημαντικό γιατί έτσι δεν εκνευρίζεστε μαζί μας που σας 

στέλνουμε ανεπιθύμητα μηνύματα με την ίδια διαφήμιση και δεν πληρώνουμε για τέτοιες επαναλαμβανόμενες διαφημίσεις 

που δεν θέλουμε να λαμβάνετε. 

Διευθυνσιοδοτούμενα μέσα: Όταν μας παρέχετε τα προσωπικά σας δεδομένα μέσω των ιστότοπων ή των εφαρμογών 

μας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε κρυπτογράφηση αυτών των δεδομένων – ή ένα υποκατάστατο αναγνωριστικό, 

όπως το UID2 του The Trade Desk – για να σας προσφέρουμε διαφημίσεις που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας αρέσουν. 

Αυτό το κάνουμε γενικά ανεβάζοντας μια ψευδωνυμοποιημένη έκδοση (αντικαταστάθηκε με τεχνητά γράμματα ή 

αριθμούς) της διεύθυνσης email, του αριθμού τηλεφώνου ή του αναγνωριστικού διαφήμισης για κινητά σε μια πλατφόρμα 

που προσφέρει διαφημιστικό χώρο (π.χ. Facebook, YouTube, Instagram, TikTok κ.λπ.). Χρησιμοποιούμε επίσης τα ίδια 

δεδομένα για να σας προσφέρουμε διαφημίσεις μέσω αυτού που ονομάζεται ανοιχτός ιστός. Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να 

δείτε σχετικές διαφημίσεις από εμάς σε ιστότοπους όπως anytimes.com ή εφαρμογές ή άλλα μέρη όπως η ψηφιακή 

τηλεόραση που συμμετέχουν σε διαδικτυακές δημοπρασίες του αποθέματος διαφημίσεών τους. 

Προηγμένη αντιστοίχιση: Ορισμένοι από τους ιστότοπούς μας χρησιμοποιούν τις λειτουργίες Σύνθετης αντιστοίχισης που 

προσφέρουν οι πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης στους διαφημιστές τους (π.χ. η Προηγμένη αντιστοίχιση του 

Facebook, η Προηγμένη αντιστοίχιση του TikTok κ.λπ.). Μέσω της Σύνθετης αντιστοίχισης, ενδέχεται να στείλουμε 

ορισμένα από τα προσωπικά δεδομένα που εισάγετε στα πεδία φόρμας του ιστότοπού μας (π.χ. το όνομα, τη διεύθυνση 

email και τον αριθμό τηλεφώνου σας – όχι ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ή δεδομένα ειδικής κατηγορίας) σε 

ψευδωνυμοποιημένη μορφή στην Πλατφόρμα Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης ή το Pixel της Πλατφόρμας Μέσων 

Κοινωνικής Δικτύωσης θα ψευδωνυμοποιήσει και θα αντλήσει αυτά τα δεδομένα αυτόματα,  με σκοπό να σας 

συσχετίσουμε με το cookie του προγράμματος περιήγησης ή το αναγνωριστικό της συσκευής σας. Αυτό το κάνουμε για να 

μπορούμε να στοχεύουμε και να μετράμε καλύτερα την αποτελεσματικότητα της διαφήμισής μας στις αντίστοιχες 

πλατφόρμες Social Media. Με αυτόν τον τρόπο μπορούμε να γνωρίζουμε ότι εάν σας δείξαμε μια διαφήμιση σε μια 

δεδομένη πλατφόρμα μέσων κοινωνικής δικτύωσης, κάνατε κλικ σε αυτήν, ήρθατε στον ιστότοπό μας και αγοράσατε κάτι 

– ή όχι – και επομένως εάν πρέπει να συνεχίσουμε να αγοράζουμε διαφημίσεις σε αυτήν την πλατφόρμα μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης – ή όχι. 

Λειτουργίες διαφήμισης του Google Analytics: Ορισμένοι από τους ιστότοπούς μας χρησιμοποιούν τις Λίστες 

επαναληπτικού μάρκετινγκ Google για διαφημίσεις αναζήτησης με το Analytics ("RLSA"), η οποία είναι μια υπηρεσία που 

προσφέρουν στους διαφημιζόμενους. Όταν τα άτομα επισκέπτονται τους ιστότοπούς μας, το Google Analytics συλλέγει 

δεδομένα σχετικά με τις επισκέψεις τους (και όχι ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ή δεδομένα ειδικής κατηγορίας). Εάν 

ένας επισκέπτης είναι συνδεδεμένος στον λογαριασμό του Google, είμαστε σε θέση να παρέχουμε σε αυτόν τον χρήστη 

διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος όταν πραγματοποιεί αναζήτηση στο Google για όρους που σχετίζονται με τον ιστότοπο 

της P&G που επισκέφτηκε. Για παράδειγμα, εάν είστε συνδεδεμένοι σε έναν λογαριασμό Google όταν επισκέπτεστε τον 

ιστότοπό μας Head & Shoulders, ενδέχεται να σας παρέχουμε διαφημίσεις Head & Shoulders όταν αναζητάτε "σαμπουάν 

πιτυρίδας" στο Google. Η ικανότητά μας να χρησιμοποιούμε και να μοιραζόμαστε πληροφορίες που συλλέγονται από το 

Google Analytics σχετικά με τις επισκέψεις σας στους ιστότοπούς μας περιορίζεται από τους Όρους Χρήσης του Google 

Analytics και την Πολιτική Απορρήτου της Google. Για να κατανοήσετε πώς χρησιμοποιεί η Google τα δεδομένα όταν 

χρησιμοποιείτε τους ιστοτόπους ή τις εφαρμογές των συνεργατών μας, επισκεφτείτε εδώ. Μπορείτε να εξαιρεθείτε από το 

Google Analytics ανά πάσα στιγμή. 

Άλλες τεχνολογίες που ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε 

https://www.facebook.com/business/help/611774685654668?id=1205376682832142
https://www.facebook.com/business/help/611774685654668?id=1205376682832142
https://ads.tiktok.com/help/article/advanced-matching-web?redirected=1
https://support.google.com/analytics/answer/6212951?hl=en#:~:text=Remarketing%20lists%20for%20search%20ads%20(RLSA)%20with%20Analytics%20works%20much,advertising%20cookies%20on%20users'%20browsers
https://support.google.com/analytics/answer/6212951?hl=en#:~:text=Remarketing%20lists%20for%20search%20ads%20(RLSA)%20with%20Analytics%20works%20much,advertising%20cookies%20on%20users'%20browsers
https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/us/
https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/us/
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/technologies/partner-sites
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/


Τεχνητή Νοημοσύνη (AI): Το "AI" είναι υπολογιστικά συστήματα που, χρησιμοποιώντας μοντέλα εκπαιδευμένα σε 

δεδομένα (συμπεριλαμβανομένης της μηχανικής μάθησης και της βαθιάς μάθησης), εκτελούν εργασίες που συνήθως 

απαιτούν ανθρώπινη νοημοσύνη, όπως αντίληψη, αναγνώριση προτύπων, πρόβλεψη, ταξινόμηση, υποστήριξη 

αποφάσεων, επεξεργασία φυσικής γλώσσας και δημιουργία περιεχομένου. Χρησιμοποιούμε εργαλεία τεχνητής 

νοημοσύνης για να υποστηρίξουμε τους Σκοπούς Επεξεργασίας που περιγράφονται στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου 

και το κάνουμε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Δεν χρησιμοποιούμε τεχνητή νοημοσύνη για να λάβουμε 

αποφάσεις σχετικά με εσάς που παράγουν νομικά αποτελέσματα ή σας επηρεάζουν σημαντικά με παρόμοιο τρόπο χωρίς 

ουσιαστική ανθρώπινη συμμετοχή. Όπου η τεχνητή νοημοσύνη παρέχεται από τους προμηθευτές μας 

(συμπεριλαμβανομένων των παρόχων υπηρεσιών και των συνεργατών τεχνολογίας διαφημίσεων), αποκαλύπτουμε μόνο 

ό,τι είναι απαραίτητο για την εκτέλεση υπηρεσιών για εμάς και απαιτούμε κατάλληλη προστασία για τα προσωπικά σας 

δεδομένα. Οι υφιστάμενοι έλεγχοι και τα δικαιώματά σας που περιγράφονται στην ενότητα «Πώς ελέγχετε τα προσωπικά 

σας δεδομένα» στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου — συμπεριλαμβανομένων των τοπικών δικαιωμάτων, των 

προτιμήσεων μάρκετινγκ, των επιλογών cookie και τεχνολογίας παρακολούθησης και της 

πρόσβασης/διόρθωσης/διαγραφής — ισχύουν επίσης για δεδομένα που υποβάλλονται σε επεξεργασία από AI και 

μπορείτε να τα ασκήσετε όπως περιγράφεται στην παρούσα πολιτική. 

Beacons που βασίζονται στην εγγύτητα: Τα beacons στέλνουν σήματα μονής κατεύθυνσης σε εφαρμογές για κινητά που 

εγκαθιστάτε στο τηλέφωνό σας σε πολύ μικρές αποστάσεις για να σας πουν, για παράδειγμα, ποια προϊόντα είναι σε 

προσφορά καθώς περπατάτε σε ένα κατάστημα. Οι φάροι μιλούν στη συσκευή σας μόνο όταν πλησιάσετε αρκετά και 

αφού έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας στην εφαρμογή για κινητά που σχετίζεται με έναν συγκεκριμένο φάρο. Με τη σειρά 

τους, οι εφαρμογές ενδέχεται να μας παρέχουν πληροφορίες τοποθεσίας για να σας βοηθήσουν να προσαρμόσουμε τις 

διαφημίσεις και τις προσφορές σε εσάς. Για παράδειγμα, όταν βρίσκεστε κοντά σε έναν φάρο στο τμήμα περιποίησης 

δέρματος ενός σούπερ μάρκετ, ενδέχεται να σας στείλουμε ένα κουπόνι έκπτωσης 4 $. 

Pixel: Πρόκειται για μικρά αντικείμενα που είναι ενσωματωμένα σε μια ιστοσελίδα αλλά δεν είναι ορατά. Είναι επίσης 

γνωστά ως "ετικέτες", "σφάλματα ιστού" ή "pixel gif". Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε pixel για να παραδώσουμε cookies 

στον υπολογιστή σας, να παρακολουθήσουμε τη δραστηριότητα του ιστότοπού μας, να διευκολύνουμε τη σύνδεση στους 

ιστότοπούς μας και για δραστηριότητες διαδικτυακού μάρκετινγκ. Ενδέχεται επίσης να συμπεριλάβουμε pixel στα 

διαφημιστικά μηνύματα email ή στα ενημερωτικά δελτία μας για να προσδιορίσουμε εάν τα ανοίγετε και κάνετε κλικ στους 

συνδέσμους τους. Αυτό μας βοηθά να κατανοήσουμε εάν είστε ενεργός χρήστης (κάτι που θα αποτρέψει τη διαγραφή των 

δεδομένων σας λόγω αδράνειας). Μας βοηθά επίσης να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητα των προσπαθειών 

μάρκετινγκ και να αντλήσουμε πληροφορίες και αναλύσεις, τις οποίες θα χρησιμοποιήσουμε για να εξατομικεύσουμε το 

περιεχόμενο της επικοινωνίας μας και να καθοδηγήσουμε τις αποφάσεις μάρκετινγκ (για παράδειγμα, εάν ανοίξατε ένα 

email αλλά δεν κάνατε κλικ στους συνδέσμους σε αυτό, ενδέχεται να αποφασίσουμε να σας στοχεύσουμε εκ νέου στο 

Facebook). 

Αναγνωριστικά κινητών συσκευών και SDK: Χρησιμοποιούμε κώδικα λογισμικού στις εφαρμογές μας για κινητά για να 

συλλέγουμε πληροφορίες καθώς χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές μας, οι οποίες είναι σαν αυτά που συλλέγουν τα cookies 

στους ιστότοπούς μας. Αυτές θα είναι πληροφορίες όπως τα αναγνωριστικά του κινητού σας τηλεφώνου (iOS IDFA και 

αναγνωριστικά διαφήμισης Android) και ο τρόπος με τον οποίο χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές μας. 

Ακριβής γεωγραφική τοποθεσία: Ενδέχεται να λάβουμε πληροφορίες σχετικά με την ακριβή τοποθεσία σας από πράγματα 

όπως οι συντεταγμένες του παγκόσμιου συστήματος εντοπισμού θέσης (GPS) (γεωγραφικό μήκος και πλάτος) όταν 

χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές μας για κινητά. Θα λαμβάνετε πάντα μια αναδυόμενη ειδοποίηση στο τηλέφωνο ή τη 

συσκευή σας που θα σας ζητά να αποδεχτείτε ή να απορρίψετε, επιτρέποντάς μας να γνωρίζουμε ακριβώς πού βρίσκεστε 

στον κόσμο. Θα πρέπει να κατανοήσετε ότι δεν θα ζητάμε πάντα συγκατάθεση για να γνωρίζουμε γενικά ότι βρίσκεστε σε 

μια ευρύτερη πόλη, ταχυδρομικό κώδικα ή επαρχία. Για παράδειγμα, δεν θεωρούμε ότι είναι ακριβής τοποθεσία εάν το 

μόνο που γνωρίζουμε είναι ότι βρίσκεστε κάπου στη Μανίλα των Φιλιππίνων. 

Περιεχόμενο ιστότοπου και εφαρμογής 

Plugins: Οι ιστότοποί μας ενδέχεται να περιλαμβάνουν plugins από άλλες εταιρείες, όπως κοινωνικά δίκτυα. Ένα 

παράδειγμα προσθήκης είναι το κουμπί "Like" του Facebook. Αυτά τα πρόσθετα ενδέχεται να συλλέγουν πληροφορίες 

(π.χ. τη διεύθυνση URL της σελίδας που επισκεφτήκατε) και να τις στέλνουν πίσω στην εταιρεία που τις δημιούργησε. 

Αυτό μπορεί να συμβεί ακόμα κι αν δεν κάνετε κλικ στην προσθήκη. Αυτά τα πρόσθετα διέπονται από την πολιτική 

απορρήτου και τους όρους της εταιρείας 0020 που τα δημιούργησε, παρόλο που εμφανίζονται στους ιστότοπούς μας. 



Συνδέσεις: Οι ιστότοποί μας ενδέχεται να σας επιτρέπουν να συνδεθείτε χρησιμοποιώντας τον λογαριασμό σας σε άλλη 

εταιρεία, όπως, για παράδειγμα, "Σύνδεση με Facebook". Όταν το κάνετε αυτό, θα έχουμε πρόσβαση μόνο στις 

πληροφορίες που μας έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας να λαμβάνουμε από τις ρυθμίσεις του λογαριασμού σας στον 

λογαριασμό της άλλης εταιρείας που χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε. 

Περιεχόμενο χρήστη: Ορισμένοι από τους ιστότοπους και τις εφαρμογές μας θα σας επιτρέψουν να ανεβάσετε το δικό σας 

περιεχόμενο για διαγωνισμούς, ιστολόγια, βίντεο και άλλες λειτουργίες. Να θυμάστε ότι κάθε πληροφορία που υποβάλλετε 

ή δημοσιεύετε γίνεται δημόσια πληροφορία. Δεν έχουμε τον έλεγχο του τρόπου με τον οποίο οι άλλοι μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν το περιεχόμενο που υποβάλλετε στους ιστότοπους και τις εφαρμογές μας. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για 

τέτοιες χρήσεις με τρόπους που ενδέχεται να παραβιάζουν αυτήν την πολιτική απορρήτου, το νόμο ή το προσωπικό σας 

απόρρητο και ασφάλεια. 

Σύνδεσμοι: Οι ιστότοποι της P&G ενδέχεται να περιλαμβάνουν συνδέσμους προς άλλους ιστότοπους, τους οποίους δεν 

ελέγχουμε. Αυτοί οι ιστότοποι θα διέπονται από τις δικές τους πολιτικές και όρους απορρήτου, όχι από τους δικούς μας. 

Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων και δημιουργία προφίλ 

Η αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων συνεπάγεται τη λήψη απόφασης με αυτοματοποιημένα μέσα χωρίς ανθρώπινη 

συμμετοχή. Η κατάρτιση προφίλ είναι μια μορφή αυτοματοποιημένης επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

που συνίσταται στη χρήση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για την αξιολόγηση ορισμένων προσωπικών 

χαρακτηριστικών ενός ατόμου με σκοπό την ανάλυση ή την πρόβλεψη, για παράδειγμα, των προσωπικών προτιμήσεων, 

των ενδιαφερόντων, της πιθανής συμπεριφοράς κ.λπ. 

Όπως έχετε διαβάσει στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου, συλλέγουμε διάφορους τύπους προσωπικών δεδομένων τόσο 

από εσάς όσο και από άλλες εμπορικά διαθέσιμες πηγές. Αυτά τα δεδομένα μπορούν να συνδυαστούν και να αναλυθούν, 

συμπεριλαμβανομένης μερικές φορές της χρήσης αλγορίθμων, για τον εντοπισμό δεσμών μεταξύ ορισμένων 

συμπεριφορών και προσωπικών χαρακτηριστικών. Οι χρήστες της P&G που έχουν παρόμοια χαρακτηριστικά ή έχουν 

πραγματοποιήσει παρόμοιες ενέργειες είναι πιθανό να μοιράζονται παρόμοια ενδιαφέροντα για τα προϊόντα μας: με βάση 

αυτήν την ανάλυση, δημιουργούνται τμήματα καταναλωτών της P&G και στοχεύονται ανάλογα με σχετικές προσφορές 

μέσω email, διαδικτυακής διαφήμισης και μέσων κοινωνικής δικτύωσης. 

Αυτή η διαδικασία μας επιτρέπει να προσαρμόζουμε τις επικοινωνίες μας στα δηλωμένα ή συναγόμενα συμφέροντά σας. 

Ωστόσο, δεν θα διεξάγουμε αυτοματοποιημένες διαδικασίες λήψης αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης 

προφίλ, που μπορούν να παράγουν έννομα αποτελέσματα ή που μπορούν να επηρεάσουν σημαντικά τα δικαιώματα και 

τις ελευθερίες σας, σύμφωνα με το άρθρο 22 παράγραφοι 1 και 4 του ΓΚΠΔ και, εάν θέλουμε να συμμετάσχουμε σε πιο 

παρεμβατικές πρακτικές δημιουργίας προφίλ και παρακολούθησης, θα σας ενημερώνουμε πάντα και, όπου απαιτείται 

από το νόμο,  Ζητήστε τη συγκατάθεσή σας πριν το κάνετε ή σας παρέχουμε το δικαίωμα εξαίρεσης. 

Πώς αποκαλύπτουμε προσωπικά δεδομένα 

Με τη συγκατάθεσή σας 

Όταν έχουμε τη συγκατάθεσή σας, ενδέχεται να αποκαλύψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε άλλους, όπως 

επιλεγμένους συνεργάτες, ώστε να μπορούν να σας στέλνουν προσφορές, προωθητικές ενέργειες ή διαφημίσεις σχετικά 

με προϊόντα ή υπηρεσίες που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας ενδιαφέρουν. Για παράδειγμα, τα άτομα που λαμβάνουν 

email της P&G από τις μάρκες πάνας μας, όπως τα Pampers®, μπορεί επίσης να συναινέσουν να μάθουν για βρεφικά 

γάλατα από άλλες εταιρείες. 

Διαδικτυακές πλατφόρμες και εταιρείες τεχνολογίας διαφημίσεων 

Οι ιστότοποι και οι εφαρμογές μας ενδέχεται να διαθέτουν στοιχεία επικοινωνίας, μοναδικά αναγνωριστικά, συναγόμενες 

και παράγωγες πληροφορίες, διαδικτυακές και τεχνικές πληροφορίες και δεδομένα γεωγραφικής τοποθεσίας με 

διαδικτυακές πλατφόρμες και εταιρείες τεχνολογίας διαφημίσεων για να μας βοηθήσουν να σας παρέχουμε σχετικές 

διαφημίσεις και προσφορές, με την επιφύλαξη των ισχυουσών νομικών απαιτήσεων, οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν 

συγκατάθεση ή/και εξαιρέσεις. Δεν πουλάμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε εμπόρους εκτός της P&G με αντάλλαγμα 

χρηματική αποζημίωση. Ανατρέξτε στην ενότητα Δήλωση Απορρήτου της Πολιτείας των ΗΠΑ της πολιτικής απορρήτου 

παρακάτω για πρόσθετες πληροφορίες. 



Πωλητές 

Ενδέχεται να αποκαλύψουμε ή να διαθέσουμε με άλλο τρόπο τα προσωπικά σας δεδομένα στους προμηθευτές μας 

(συμπεριλαμβανομένων των «παρόχων υπηρεσιών» και των «εκτελούντων την επεξεργασία» που ορίζονται από την 

ισχύουσα νομοθεσία, τους οποίους συλλογικά αναφέρουμε ως «παρόχους υπηρεσιών» ή «προμηθευτές» στο παρόν) 

που μας βοηθούν να διευθύνουμε την επιχείρησή μας. Αυτό περιλαμβάνει τη φιλοξενία των ιστοτόπων μας, την 

επεξεργασία πληροφοριών πληρωμής για τις αγορές που πραγματοποιήσατε μέσω των ιστοτόπων μας, την παράδοση 

των email και των επικοινωνιών μάρκετινγκ σε εσάς, την ανάλυση των δεδομένων που συλλέγουμε, τη βοήθεια μας με την 

απόδοση πωλήσεων (π.χ. για να δούμε αν σας δείξαμε μια διαφήμιση σε έναν ιστότοπο πλατφόρμας και στη συνέχεια 

αγοράσατε ένα προϊόν από εμάς) και την αποστολή των προϊόντων και των υπηρεσιών που ζητήσατε. Επίσης, 

αποκαλύπτουμε ή διαθέτουμε με άλλο τρόπο τα προσωπικά σας δεδομένα σε δικηγόρους, ελεγκτές, συμβούλους, 

εταιρείες τεχνολογίας πληροφοριών και ασφάλειας και άλλους που μας παρέχουν υπηρεσίες. Αποκαλύπτουμε ή 

διαθέτουμε με άλλο τρόπο μόνο τα προσωπικά δεδομένα που απαιτούνται για αυτές τις εταιρείες για την ολοκλήρωση των 

εργασιών που ζητάμε ή, όπου επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, χρησιμοποιούμε τα προσωπικά δεδομένα για 

ορισμένους εσωτερικούς σκοπούς, όπως η ασφάλεια ή ο εντοπισμός απάτης. Δίνουμε οδηγίες στους παρόχους 

υπηρεσιών μας να επεξεργάζονται και να προστατεύουν κατάλληλα τα προσωπικά σας δεδομένα. 

Πληρωμές για αγορές 

Οι πληρωμές για αγορές που πραγματοποιούνται μέσω ορισμένων από τους ιστότοπούς μας ολοκληρώνονται 

χρησιμοποιώντας το ηλεκτρονικό σύστημα πληρωμών τρίτου προμηθευτή. Για αυτούς τους ιστότοπους, η P&G δεν έχει 

πρόσβαση στα στοιχεία της πιστωτικής σας κάρτας που παρέχονται για αγορές και δεν αποθηκεύει ούτε αποκαλύπτει τα 

στοιχεία της πιστωτικής σας κάρτας ως μέρος των αγορών σας μέσω αυτών των συστημάτων τρίτων. Οι προσωπικές ή 

οικονομικές πληροφορίες που παρέχετε στο ηλεκτρονικό μας σύστημα πληρωμών σε αυτούς τους ιστότοπους υπόκεινται 

στην πολιτική απορρήτου και τους όρους χρήσης του τρίτου μέρους και σας συνιστούμε να ελέγξετε αυτές τις πολιτικές 

πριν παρέχετε οποιαδήποτε προσωπική ή οικονομική πληροφορία. 

Νομικοί και παρόμοιοι λόγοι 

Εάν μια επωνυμία ή μία από τις επιχειρήσεις μας που ελέγχει τα προσωπικά σας δεδομένα ή ορισμένα ή όλα τα 

περιουσιακά στοιχεία της επιχείρησής της, πωληθούν σε άλλη εταιρεία, τα προσωπικά σας δεδομένα θα γνωστοποιηθούν 

σε αυτήν την εταιρεία. Ενδέχεται επίσης να αποκαλύψουμε τις πληροφορίες σας σε εταιρείες που μας βοηθούν να 

προστατεύσουμε τα δικαιώματα και την ιδιοκτησία μας ή όταν απαιτείται από το νόμο, νομικές διαδικασίες, κυβερνητικές 

αρχές ή όπως είναι εύλογα απαραίτητο για την προστασία των δικαιωμάτων ή των συμφερόντων μας ή άλλων. 

Τύποι προσωπικών δεδομένων που συλλέγουμε 

Ως μεγάλη εταιρεία, με πολλά προϊόντα και επιχειρήσεις σε πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο, συλλέγουμε τους 

ακόλουθους τύπους προσωπικών δεδομένων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των καταναλωτών μας. 

Λάβετε υπόψη ότι αυτή είναι μια ολοκληρωμένη λίστα με διάφορους τύπους προσωπικών δεδομένων που συλλέγουμε και 

ότι τα συλλέγουμε μόνο σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις και όταν έχουμε νόμιμη βάση για να το πράξουμε (για 

παράδειγμα όταν έχουμε τη συγκατάθεσή σας ή όταν χρειαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες για την εκτέλεση μιας 

σύμβασης στην οποία είστε συμβαλλόμενο μέρος,  ή όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη βάσει του έννομου 

συμφέροντός μας ή για τη συμμόρφωση με νομική υποχρέωση). Πολλοί από αυτούς τους τύπους συλλογής δεδομένων 

είναι σχεδόν βέβαιο ότι δεν θα ισχύουν για εσάς. Εάν θέλετε να μάθετε ποια δεδομένα έχουμε πραγματικά για εσάς, 

επικοινωνήστε μαζί μας εδώ (Σημείωση: Βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει τη σωστή τοποθεσία / χώρα διαμονής σας κάνοντας 

κλικ στο κουμπί στην επάνω αριστερή γωνία). 

Τι συλλέγουμε συνήθως 

Στοιχεία επικοινωνίας: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία περιλαμβάνουν ονόματα (συμπεριλαμβανομένων 

ψευδωνύμων και προηγούμενων ονομάτων), τίτλους, ταχυδρομική διεύθυνση, διεύθυνση email, αριθμό 

τηλεφώνου/κινητού τηλεφώνου και στοιχεία επικοινωνίας για σχετικά πρόσωπα (όπως εξουσιοδοτημένους χρήστες του 

λογαριασμού σας). 

https://preferencecenter.pg.com/en-us/datarequests/


Γενικά δημογραφικά και ψυχογραφικά στοιχεία: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία περιλαμβάνουν 

προσωπικά χαρακτηριστικά και αναφορές, όπως ηλικιακό εύρος, οικογενειακή κατάσταση, φυλή και εθνικότητα (για 

παράδειγμα, σε σχέση με πληροφορίες που παρέχετε σε σχέση με τις αγορές ή τις προτιμήσεις σας για προϊόντα 

περιποίησης μαλλιών ή δέρματος), προτιμήσεις αγορών, ομιλούμενες γλώσσες, δεδομένα προγράμματος αφοσίωσης και 

επιβράβευσης, δημογραφικά δεδομένα νοικοκυριών, δεδομένα από πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης,  

εκπαίδευση και επαγγελματικές πληροφορίες, χόμπι και ενδιαφέροντα και βαθμολογίες τάσεων από τρίτους (πιθανότητα 

αγοράς, εμπειρία ενός γεγονότος ζωής κ.λπ.). 

Συναλλαγές και εμπορικές πληροφορίες: Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν πληροφορίες 

λογαριασμού πελάτη, δεδομένα πιστοποίησης, ιστορικό αγορών και σχετικά αρχεία (επιστροφές, αρχεία σέρβις 

προϊόντων, αρχεία πληρωμών, πιστώσεις κ.λπ.), αρχεία που σχετίζονται με λήψεις και αγορές προϊόντων και εφαρμογών, 

μη βιομετρικά δεδομένα που συλλέγονται για έλεγχο ταυτότητας καταναλωτή (κωδικοί πρόσβασης, ερωτήσεις ασφαλείας 

λογαριασμού) και αρχεία εξυπηρέτησης πελατών. 

Μοναδικά αναγνωριστικά και στοιχεία λογαριασμού: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία περιλαμβάνουν 

μοναδικό αναγνωριστικό αριθμό (όπως αριθμό πελάτη, αριθμό λογαριασμού, αριθμό συνδρομής, αριθμό προγράμματος 

επιβράβευσης), αναγνωριστικά συστήματος (συμπεριλαμβανομένου του ονόματος χρήστη ή των διαπιστευτηρίων στο 

διαδίκτυο), διαφημιζόμενους συσκευών, αναγνωριστικά διαφήμισης και διεύθυνση IP. 

Ηλεκτρονικές & Τεχνικές Πληροφορίες: Αυτό περιλαμβάνει πληροφορίες δραστηριότητας στο Διαδίκτυο ή σε άλλα 

ηλεκτρονικά δίκτυα. Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία περιλαμβάνουν διευθύνσεις IP, διευθύνσεις MAC, 

SSID ή άλλα αναγνωριστικά συσκευής ή μόνιμα αναγνωριστικά, ηλεκτρονικά αναγνωριστικά χρήστη, κρυπτογραφημένους 

κωδικούς πρόσβασης, χαρακτηριστικά συσκευής (όπως πληροφορίες προγράμματος περιήγησης), αρχεία καταγραφής 

διακομιστή ιστού, αρχεία καταγραφής εφαρμογών, δεδομένα περιήγησης, δεδομένα προβολής (τηλεόραση, ροή), χρήση 

ιστότοπου και εφαρμογών, cookies πρώτου μέρους, cookies τρίτων, web beacons, clear gif και pixel tags. Αυτό 

περιλαμβάνει επίσης πληροφορίες όπως η λειτουργικότητα της συσκευής σας (πρόγραμμα περιήγησης, λειτουργικό 

σύστημα, υλικό, πληροφορίες δικτύου κινητής τηλεφωνίας). τη διεύθυνση URL που σας παρέπεμψε στον ιστότοπό μας, 

τις περιοχές στον ιστότοπο ή τις εφαρμογές μας που επισκέπτεστε και τις δραστηριότητές σας εκεί 

(συμπεριλαμβανομένων των μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όπως εάν τα ανοίγετε ή κάνετε κλικ σε συνδέσμους 

που περιέχουν), τα χαρακτηριστικά της συσκευής σας, και δεδομένα συσκευής και την ώρα της ημέρας. 

Συναγόμενες πληροφορίες: Αυτό περιλαμβάνει πληροφορίες που προέρχονται από άλλα προσωπικά δεδομένα που 

αναφέρονται σε αυτήν την ενότητα. Δημιουργούμε συναγόμενα και παράγωγα στοιχεία δεδομένων αναλύοντας όλα τα 

προσωπικά δεδομένα που μπορεί να έχουμε για εσάς. Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν 

τάσεις, χαρακτηριστικά ή/και βαθμολογίες που δημιουργούνται από εσωτερικά προγράμματα ανάλυσης. 

Τι συλλέγουμε μερικές φορές 

Τι συλλέγουμε μερικές φορές – Μερικές φορές συλλέγουμε ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ή δεδομένα ειδικής 

κατηγορίας και το κάνουμε μόνο σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις και όταν έχουμε νόμιμη βάση για να το πράξουμε (για 

παράδειγμα όταν έχουμε τη συγκατάθεσή σας ή όταν χρειαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες για την εκτέλεση μιας 

σύμβασης στην οποία είστε συμβαλλόμενο μέρος,  ή όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη βάσει του έννομου 

συμφέροντός μας ή για τη συμμόρφωση με νομική υποχρέωση). 

Ακριβής γεωγραφική τοποθεσία: Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν την ακριβή τοποθεσία 

(όπως γεωγραφικό πλάτος/μήκος). 

Πληροφορίες σχετικά με την υγεία: Τα στοιχεία δεδομένων που βασίζονται στον τρόπο συλλογής τους περιλαμβάνουν: 

• Πληροφορίες που συλλέγονται από προγράμματα καταναλωτών (όπως όταν εγγράφεστε στους ιστότοπους της 

επωνυμίας μας, συμμετέχετε στα προγράμματα επιβράβευσης ή αγοράζετε τα προϊόντα μας) 

• Γενικές πληροφορίες για την υγεία και τα συμπτώματα, όπως πιτυρίδα & τριχόπτωση, σύγκαμα από πάνα κ.λπ. 

• Πληροφορίες σχετικά με την εγκυμοσύνη, όπως η ημερομηνία λήξης 

• Μελέτες Έρευνας Καταναλωτών όπου έχετε δώσει την ενημερωμένη συγκατάθεσή σας 



• Πληροφορίες σχετικά με τη σωματική ή ψυχική υγεία, την κατάσταση της νόσου, το ιατρικό ιστορικό ή την ιατρική 

θεραπεία ή διάγνωση, τα φάρμακα που λαμβάνονται και σχετικές πληροφορίες 

• Πληροφορίες που συλλέγονται όταν επικοινωνείτε μαζί μας για να αναφέρετε ένα παράπονο ή ένα ανεπιθύμητο συμβάν 

που συμβαίνει σε σχέση με τη χρήση ενός από τα προϊόντα μας 

Στοιχεία χρηματοοικονομικού λογαριασμού: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία περιλαμβάνουν τον αριθμό 

και τα στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού και τα στοιχεία της κάρτας πληρωμής (π.χ. όταν πραγματοποιείτε μια αγορά 

απευθείας με μια επωνυμία ή λαμβάνετε πίστωση από μια επωνυμία). 

Έγγραφα ταυτοποίησης που έχουν εκδοθεί από κρατική αρχή: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία 

περιλαμβάνουν την κρατική ταυτότητα και τον αριθμό φορολογικού μητρώου (π.χ. για τους νικητές ενός διαγωνισμού σε 

δικαιοδοσίες όπου απαιτείται να συλλέξουμε αυτές τις πληροφορίες). 

Οπτικοακουστικές πληροφορίες: Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν φωτογραφίες, εικόνες 

βίντεο, εγγραφές CCTV, εγγραφές τηλεφωνικού κέντρου και αρχεία παρακολούθησης κλήσεων και φωνητικά μηνύματα 

(π.χ. για έρευνα, όταν επισκέπτεστε τις εγκαταστάσεις μας ή όταν μας καλείτε). 

Πληροφορίες έξυπνων συσκευών και αισθητήρων: Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν 

εγγραφές έξυπνων συσκευών, προϊόντα IoT (π.χ. από μια οδοντόβουρτσα συνδεδεμένη με την εφαρμογή Oral B). 

Δεδομένα σχετικά με τα παιδιά: Τα στοιχεία δεδομένων σε αυτήν την κατηγορία μπορεί να περιλαμβάνουν τον αριθμό των 

παιδιών που έχετε, τα μεγέθη της πάνας των παιδιών σας, το φύλο και την ηλικία τους. 

Βιομετρικές πληροφορίες: Τα στοιχεία δεδομένων αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν δεδομένα αναγνώρισης 

προσώπου και μια μαθηματική αναπαράσταση του βιομετρικού σας αναγνωριστικού, όπως το πρότυπο που διατηρείται 

για σύγκριση (π.χ. για ερευνητικές μελέτες υγειονομικής περίθαλψης). 

Νομική Βάση & Διατήρηση με Σκοπό Επεξεργασίας 

Γενικά, διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την ολοκλήρωση του 

σκοπού επεξεργασίας για τον οποίο συλλέχθηκαν ή όπως απαιτείται από το νόμο. Ενδέχεται να χρειαστεί να 

διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα από τις καθορισμένες περιόδους 

διατήρησης για να ικανοποιήσουμε τα αιτήματά σας, συμπεριλαμβανομένης της συνέχισης της εξαίρεσής σας από τα 

μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μάρκετινγκ ή για τη συμμόρφωση με νομικές ή άλλες υποχρεώσεις. Αυτή η ενότητα 

περιγράφει γιατί οι σκοποί επεξεργασίας συμμορφώνονται με το νόμο (νομική βάση, όπως απαιτείται από ορισμένες 

χώρες εκτός ΗΠΑ. Νόμοι περί απορρήτου, όπως ο GDPR) και πόσο καιρό διατηρούμε τα προσωπικά δεδομένα που 

χρησιμοποιούνται για αυτόν τον σκοπό επεξεργασίας, εκτός εάν ισχύει εξαίρεση (περίοδος διατήρησης), όπως αυτές που 

αναφέρονται παραπάνω. Ορισμένοι νόμοι περί απορρήτου των ΗΠΑ (όπως ορίζονται παρακάτω) απαιτούν από εμάς, 

ανά κατηγορία, να αποκαλύπτουμε την περίοδο διατήρησης που ισχύει για κάθε τέτοια κατηγορία προσωπικών 

δεδομένων. Ανατρέξτε στον πίνακα που παρατίθεται στη Δήλωση Απορρήτου της Πολιτείας των ΗΠΑ για αυτές τις 

πληροφορίες. 

Προϊόντα/Υπηρεσίες 

Νομική βάση: 

• Εκτέλεση Σύμβασης για την εκπλήρωση πωλήσεων ηλεκτρονικού εμπορίου 

• Συγκατάθεση για προγράμματα δειγματοληψίας 

• Έννομο συμφέρον ή συγκατάθεση για έκδοση κουπονιών και εκκαθάριση κουπονιών 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον να σας παρέχουμε τα ζητούμενα προϊόντα ή υπηρεσίες, εκτός εάν 

απαιτείται από το νόμο ή τη σύμβαση για την περαιτέρω διατήρησή τους. 

Διαχείριση πελατών 



Νομική βάση: 

Συγκατάθεση για: 

• αποστολή (εξατομικευμένων) μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μάρκετινγκ και μηνυμάτων κειμένου 

• επεξεργασία των αξιολογήσεων και των κριτικών σας για τα προϊόντα μας 

• συλλογή και ανάλυση των πληροφοριών που περιέχονται στις αποδείξεις αγοράς που ανεβάζετε για πιο 

εξατομικευμένη διαφήμιση 

• Αναφορά ανεπιθύμητων ενεργειών 

• την επεξεργασία ορισμένων ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων ή δεδομένων ειδικής κατηγορίας 

• μη βασικές τεχνολογίες παρακολούθησης στους ιστότοπούς μας και στις εφαρμογές μας για κινητά σε ορισμένες 

χώρες 

Έννομο συμφέρον για: 

• Χειρισμός παραπόνων καταναλωτών & διερεύνηση παραπόνων (εκτός εάν απαιτείται συγκατάθεση σύμφωνα 

με τους νόμους της χώρας). 

• ταχυδρομικό μάρκετινγκ (εκτός εάν απαιτείται συγκατάθεση σύμφωνα με τους νόμους της χώρας) 

• παράδοση των ζητούμενων αντικειμένων σε εσάς 

• επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στα διάφορα συστήματα μάρκετινγκ 

Ανάλογα με την περίπτωση, ενδέχεται να βασιστούμε στο έννομο συμφέρον ή τη συγκατάθεσή μας για: 

• τον εμπλουτισμό και τον συνδυασμό των δεδομένων εγγραφής σας (συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων 

που μας αποκαλύπτετε όταν αλληλεπιδράτε με τις υπηρεσίες μας, όπως προτιμήσεις επωνυμίας, κομμένα 

κουπόνια κ.λπ.) με χαρακτηριστικά, ενδιαφέροντα ή δημογραφικά δεδομένα που λαμβάνονται από εμπορικά 

διαθέσιμες πηγές ή άλλα τρίτα μέρη 

• Παροχή εξατομικευμένων διαφημίσεων σε εσάς και σε άτομα με παρόμοια προφίλ σε διαδικτυακά κανάλια. 

Εκτέλεση Σύμβασης για: 

• Διαγωνισμοί, επιστροφή μετρητών και συνδρομή επιβράβευσης αφοσίωσης (εκτός εάν απαιτείται συγκατάθεση 

σύμφωνα με τη νομοθεσία της χώρας) Διαχείριση αξιώσεων εγγύησης 

Περίοδος διατήρησης: Μέχρι να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών δεδομένων ή να αποσύρετε τη συγκατάθεσή 

σας. Διαφορετικά, θα διαγράψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα αφού δεν χρειάζονται πλέον για τον σκοπό της 

επεξεργασίας ή μετά από μέγιστο διάστημα 50 μηνών μη δραστηριότητας, εκτός εάν απαιτείται από το νόμο ή τη 

σύμβαση για περαιτέρω διατήρησή τους. Ορίζουμε την αδράνεια μέσω πολλών εσωτερικών κριτηρίων που υποδεικνύουν 

την έλλειψη αλληλεπίδρασης ενός χρήστη με τα προγράμματα και τις επικοινωνίες μας. Για παράδειγμα, εάν δεν 

συνδεθείτε ή δεν ανοίξετε ή δεν κάνετε κλικ στα email μας, θα σας θεωρήσουμε «ανενεργούς» και θα διαγράψουμε τα 

δεδομένα σας μετά από 50 μήνες το πολύ, αλλά νωρίτερα για ορισμένες χώρες, ανάλογα με τις τοπικές νομικές 

απαιτήσεις. Ενδέχεται να χρειαστεί να διατηρήσουμε ορισμένα από τα προσωπικά σας δεδομένα για να ικανοποιήσουμε 

τα αιτήματά σας, συμπεριλαμβανομένης της συνέχισης της εξαίρεσής σας από τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

μάρκετινγκ ή για τη συμμόρφωση με άλλες νομικές υποχρεώσεις. Ενδέχεται επίσης να διατηρήσουμε ορισμένα 

προσωπικά δεδομένα που χρησιμοποιούνται σε αξιολογήσεις και κριτικές για όσο διάστημα χρησιμοποιείται η κριτική ή 

μέχρι να διακοπεί το προϊόν. 

Εξυπηρέτηση Πελατών/Επικοινωνίες 

Νομική βάση: 



Έννομο συμφέρον για: 

• διαχείριση ερωτημάτων καταναλωτών και επιχειρήσεων 

Συγκατάθεση για: 

• ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα ή δεδομένα ειδικής κατηγορίας που ενδέχεται να συλλεχθούν σε ορισμένες 

περιπτώσεις ανεπιθύμητων ενεργειών 

Εκτέλεση Σύμβασης για: 

• αποστολή πληροφοριών συναλλαγών/προγραμμάτων σχετικά με τους λογαριασμούς, τις αγορές, τους όρους 

ανταμοιβής κ.λπ. 

• Συνεργασία με επαγγελματίες influencers, επιχειρηματικές επαφές, πρεσβευτές κ.λπ. 

Περίοδος διατήρησης: Μέχρι να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών δεδομένων ή να αποσύρετε τη συγκατάθεσή 

σας. Διαφορετικά, θα διαγράψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα αφού δεν χρειάζονται πλέον για τον σκοπό της 

επεξεργασίας, εκτός εάν απαιτείται από το νόμο ή τη σύμβαση για την περαιτέρω διατήρησή τους. 

Πληρωμή/Οικονομικά 

Νομική βάση: Εκτέλεση σύμβασης 

Περίοδος διατήρησης: Για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση της παραγγελίας, εκτός εάν απαιτείται από 

το νόμο ή τη σύμβαση για την περαιτέρω διατήρησή της. Γενικά διατηρούμε δεδομένα για 24 μήνες για προσφορές 

επιστροφής μετρητών και 10 χρόνια για εγγυήσεις. 

Προβολή διαφημίσεων 

Νομική βάση: 

• Όταν αναπτύσσουμε τεχνολογίες παρακολούθησης στους δικούς μας ιστότοπους ή στις δικές μας εφαρμογές 

για κινητά, συμμορφωνόμαστε με τις νομικές απαιτήσεις και βασιζόμαστε στη συγκατάθεση ή το έννομο 

συμφέρον, όπως απαιτείται από τους νόμους της χώρας. Ακόμη και όταν τοποθετούμε τεχνολογίες 

παρακολούθησης σε ιδιοκτησίες τρίτων ή αγοράζουμε δεδομένα από τρίτους προμηθευτές, απαιτούμε από 

αυτούς να συμμορφώνονται με τις νομικές απαιτήσεις (συμπεριλαμβανομένης της λήψης της συγκατάθεσής σας 

πριν από την ανάπτυξη της τεχνολογίας παρακολούθησης ή της κοινοποίησης των προσωπικών σας δεδομένων 

σε εμάς, εάν χρειάζεται). 

• Έννομο συμφέρον ή συναίνεση ανάλογα με τη νομική απαίτηση, για την επεξεργασία της διεύθυνσης email, του 

αριθμού τηλεφώνου ή του αναγνωριστικού διαφήμισης για κινητά για την προβολή σχετικών διαφημίσεων σε 

διαφορετικά κανάλια μέσων, συμπεριλαμβανομένων των πλατφορμών μέσων κοινωνικής δικτύωσης, μέσω 

προσαρμοσμένων κοινών και παρόμοιων κοινών. 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον για τον σκοπό επεξεργασίας (δηλαδή, μετά τη λήξη της διαφημιστικής 

καμπάνιας) ή εντός 110 μηνών το πολύ, εκτός εάν εξαιρεθείτε νωρίτερα. 

Διαχείριση διαφημίσεων 

Νομική βάση: Έννομο συμφέρον 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον για την εκπλήρωση του σκοπού επεξεργασίας. Για συλλογή 

προσωπικών δεδομένων μέσω τεχνολογιών παρακολούθησης στους ιστότοπούς μας ή στις εφαρμογές μας για κινητά, 

εντός 12 μηνών, εκτός εάν εξαιρεθείτε προηγουμένως 

Ποιότητα & Ασφάλεια 

Νομική βάση: Έννομο συμφέρον 



Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον να εκπληρωθεί ο σκοπός επεξεργασίας, εκτός εάν απαιτείται από το 

νόμο ή τη σύμβαση για περαιτέρω διατήρησή του. Για συλλογή προσωπικών δεδομένων μέσω διαφόρων τεχνολογιών 

παρακολούθησης στους ιστότοπούς μας ή στις εφαρμογές μας για κινητά, εντός 12 μηνών, εκτός εάν εξαιρεθείτε 

προηγουμένως. 

Ασφάλεια 

Νομική βάση: Έννομο συμφέρον 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον να εκπληρωθεί ο σκοπός επεξεργασίας, εκτός εάν απαιτείται από το 

νόμο ή τη σύμβαση για περαιτέρω διατήρησή του. Για συλλογή προσωπικών δεδομένων μέσω τεχνολογιών 

παρακολούθησης στους ιστότοπούς μας ή στις εφαρμογές μας για κινητά, εντός 12 μηνών. 

Τήρηση αρχείων και έλεγχος 

Νομική βάση: 

• Εκτέλεση Σύμβασης για δεδομένα συναλλαγών 

• Νομική υποχρέωση για ορισμένες δραστηριότητες τήρησης αρχείων 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον να εκπληρωθεί ο σκοπός επεξεργασίας, εκτός εάν απαιτείται από το 

νόμο για περαιτέρω διατήρησή του. 

Νομικά/Συμμόρφωση 

Νομική βάση: Νομική υποχρέωση 

Περίοδος διατήρησης: Αφού δεν χρειάζεται πλέον να εκπληρωθεί ο σκοπός επεξεργασίας, εκτός εάν απαιτείται από το 

νόμο για περαιτέρω διατήρησή του. 

Έρευνα & Ανάπτυξη («Ε&Α») 

Νομική βάση: Συγκατάθεση 

Περίοδος διατήρησης: Διατηρούμε μη βιομετρικά προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από κλινική έρευνα για όσο 

διάστημα απαιτείται για τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν ή 30 χρόνια μετά την εκπλήρωση του σκοπού της 

συλλογής ή/και για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται η διατήρησή τους από την τοπική νομοθεσία, τους κανονισμούς ή την 

ορθή πρακτική κλινικής έρευνας, όποιο από τα δύο είναι μεταγενέστερο. Για μη κλινική έρευνα, θα διατηρήσουμε μη 

βιομετρικά προσωπικά δεδομένα για μέγιστο διάστημα 5 ετών μετά τη στιγμή της συλλογής ή μετά την εκπλήρωση του 

σκοπού της συλλογής, όποιο από τα δύο είναι μεταγενέστερο. Για τα βιομετρικά δεδομένα, θα διατηρήσουμε για όσο 

χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση του σκοπού της συλλογής ή της επεξεργασίας, εκτός εάν 

απαιτείται να τα διατηρήσουμε περισσότερο για σκοπούς νομικής ή κανονιστικής συμμόρφωσης ή για να ασκήσουμε ή να 

υπερασπιστούμε τα έννομα συμφέροντά μας. Ενδέχεται να διατηρήσουμε τα υπογεγραμμένα έγγραφα συγκατάθεσης 

μετά από ενημέρωση για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. 

Προσωπικά Δεδομένα Παιδιών 

Συλλέγουμε δεδομένα παιδιών μόνο σε περιορισμένες περιπτώσεις και πάντα σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί 

προστασίας δεδομένων. Δεν χρησιμοποιούμε προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από παιδιά για στοχευμένη 

διαφήμιση. 

Πώς προστατεύουμε τα προσωπικά σας στοιχεία 

Το απόρρητό σας είναι σημαντικό. Γι' αυτό το σεβόμαστε λαμβάνοντας μέτρα για την προστασία των 

προσωπικών σας δεδομένων από απώλεια, κακή χρήση ή αλλοίωση. 



Διαθέτουμε διαδικασίες και ελέγχους για την κατάλληλη διαχείριση των προσωπικών δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης 

της συλλογής, χρήσης, αποκάλυψης, διατήρησης και καταστροφής τους. Σεβόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και 

λαμβάνουμε μέτρα για την προστασία τους από απώλεια, κακή χρήση ή αλλοίωση. Όπου χρειάζεται, αυτά τα βήματα 

μπορεί να περιλαμβάνουν τεχνικά μέτρα όπως τείχη προστασίας, συστήματα ανίχνευσης και πρόληψης εισβολών, 

μοναδικούς και σύνθετους κωδικούς πρόσβασης και κρυπτογράφηση. Χρησιμοποιούμε επίσης οργανωτικά και φυσικά 

μέτρα, όπως η εκπαίδευση του προσωπικού σχετικά με τις υποχρεώσεις επεξεργασίας δεδομένων, ο εντοπισμός 

περιστατικών και κινδύνων δεδομένων, ο περιορισμός της πρόσβασης του προσωπικού στα προσωπικά σας στοιχεία και 

η διασφάλιση της φυσικής ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένης της κατάλληλης ασφάλειας των εγγράφων όταν δεν 

χρησιμοποιούνται. 

Διεθνείς μεταφορές 

Η P&G έχει τα κεντρικά της γραφεία στις Ηνωμένες Πολιτείες, περιφερειακά γραφεία στη Σιγκαπούρη, το Ντουμπάι, τη 

Γενεύη και τον Παναμά και άλλα κέντρα εξυπηρέτησης της P&G σε άλλες χώρες, όπως η Κόστα Ρίκα ή οι Φιλιππίνες. Ως 

πολυεθνική εταιρεία, η P&G αναλαμβάνει μεταφορές δεδομένων, είτε εντός του ομίλου οντοτήτων P&G, είτε όταν 

μοιράζεται τα δεδομένα σας με παρόχους υπηρεσιών ή επιλεγμένους συνεργάτες που ενδέχεται να αποθηκεύουν, να 

επεξεργάζονται ή να έχουν πρόσβαση στα δεδομένα σας σε χώρα διαφορετική από αυτήν στην οποία συλλέχθηκαν, 

συμπεριλαμβανομένων των Ηνωμένων Πολιτειών. Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από το Κεμπέκ, για 

παράδειγμα, ενδέχεται να μεταφερθούν εκτός Καναδά με επαρκή προστασία και διασφαλίσεις. 

Όσον αφορά τους πολίτες της ΕΕ, (αλλά και τους πολίτες της Ελβετίας, του Ηνωμένου Βασιλείου και της Σερβίας για 

παράδειγμα) αυτό σημαίνει ότι τα δεδομένα τους μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία εκτός του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), είτε σε χώρες που έχουν αναγνωριστεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ότι προσφέρουν 

επαρκή προστασία δεδομένων, όπως το Ηνωμένο Βασίλειο (από όπου, για παράδειγμα,  Η διαχείριση ορισμένων από τις 

υπηρεσίες διεκπεραίωσης, επιστροφής και κέντρου επικοινωνίας γίνεται για την περιοχή της ΕΕ) ή την Ελβετία (όπου 

βρίσκονται τα κεντρικά γραφεία μας στην ΕΕ) ή σε άλλες χώρες που δεν θεωρούνται, από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ότι 

προσφέρουν τέτοιο επίπεδο προστασίας δεδομένων. Για τέτοιες μεταφορές δεδομένων, επειδή πρέπει να προβλεφθούν 

ειδικές διασφαλίσεις για να διασφαλιστεί ότι η προστασία ταξιδεύει με τα δεδομένα, χρησιμοποιούμε τις Τυποποιημένες 

Συμβατικές Ρήτρες της ΕΕ, τυποποιημένες και προεγκεκριμένες πρότυπες ρήτρες προστασίας δεδομένων. Μπορείτε να 

βρείτε την πιο πρόσφατη έκδοση των εγκεκριμένων Τυποποιημένων Συμβατικών Ρητρών της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένων 

των διαφορετικών ενοτήτων μεταφοράς, εδώ. Οι συμφωνίες μεταφοράς μας ενσωματώνουν επίσης τις τυπικές ρήτρες 

προστασίας δεδομένων που εκδίδονται σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων του Ηνωμένου Βασιλείου, 

της Ελβετίας και της Σερβίας Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τις συμφωνίες μεταφοράς δεδομένων μας, 

επικοινωνήστε μαζί μας. 

Εάν βρίσκεστε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ), στο Ηνωμένο Βασίλειο (και στο Γιβραλτάρ) ή στην Ελβετία, 

λάβετε υπόψη ότι η P&G είναι πιστοποιημένη σύμφωνα με το Πλαίσιο Προστασίας Δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ (DPF ΕΕ-ΗΠΑ), 

την επέκταση του Ηνωμένου Βασιλείου στο DPF ΕΕ-ΗΠΑ και το Πλαίσιο Προστασίας Δεδομένων Ελβετίας-ΗΠΑ (Swiss-

U.S. DPF) [συλλογικά, το «Πλαίσιο Προστασίας Δεδομένων»] που αναπτύχθηκε από το Υπουργείο Εμπορίου των ΗΠΑ 

και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τον Επίτροπο Πληροφοριών και την Ελβετική Ομοσπονδιακή Προστασία Δεδομένων, 

αντίστοιχα, σχετικά με τη μεταφορά προσωπικών πληροφοριών από τον ΕΟΧ, το Ηνωμένο Βασίλειο (και το Γιβραλτάρ) ή 

την Ελβετία στις ΗΠΑ.   

Για δεδομένα εκτός ΕΟΧ και Ηνωμένου Βασιλείου, πραγματοποιούμε τέτοιες μεταφορές με βάση τη συγκατάθεσή σας ή 

τις συμβάσεις μας, όπου αυτό απαιτείται από την τοπική νομοθεσία. 

 

Πρόσθετες Περιφερειακές Ειδοποιήσεις 

 

**σύμφωνα με τις προσθήκες που υπάρχουν στην Πολιτική Απορρήτου της P&G 

 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

Έχετε ακόμα κάποια ερώτηση ή ανησυχία; Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε. 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX:32021D0914
mailto:corporateprivacy.im@pg.com
https://privacypolicy.pg.com/DMT/


 Επικοινωνήστε απευθείας μαζί μας για τυχόν ερωτήσεις ή ανησυχίες που μπορεί να έχετε σχετικά με το απόρρητό σας 

και τις πρακτικές προστασίας δεδομένων μας ή εάν είστε καταναλωτής με αναπηρία και χρειάζεστε αντίγραφο αυτής της 

ειδοποίησης σε εναλλακτική μορφή. Εάν έχετε κάποιο ερώτημα που αφορά συγκεκριμένα τον υπεύθυνο προστασίας 

δεδομένων μας, όπως μια υποψία παραβίασης δεδομένων, επικοινωνήστε μαζί μας εδώ και δηλώστε το στο μήνυμά σας. 

Μπορείτε επίσης να γράψετε στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων μας στη διεύθυνση 1 Procter & Gamble Plaza, 

Cincinnati, OH 45202, U.S.A. 

Άρθρο 27 Εκπρόσωπος GDPR: 

Τα στοιχεία επικοινωνίας του εκπροσώπου μας βάσει του άρθρου 27 του ΓΚΠΔ στο Ηνωμένο Βασίλειο και την ΕΕ είναι τα 

εξής: Procter & Gamble Ireland, The Graan House, Units E1 και E14, Calmount Business Park, Dublin 12, Ireland 

https://preferencecenter.pg.com/en-us/datarequests/

